



# СЛУЖ

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКИ

„СЛУЖБЕН ЛИСТ НА СФРЈ“ излегува во издание на српскохрватски односно хрватскохрватски, словенечки и македонски јазик. — Огласи според тарифата — Жиро-сметка кај Службата на општественото књиговодство за претплата, посебни издавија и огласи 685-3-231-2

Среда, 18 септември 1968

БЕЛГРАД

БРОЈ 38

ГОД. XXIV

Цена на овој број е 0,90 динари. — Аконтацијата на претплата за 1968 година изнесува 60,— ден. — Редакција: Улица Јована Ристичка бр. 1. Пошта: Фах 226 — Телефони: централа 50-831, 58-932, 50-933 и 50-934; Служба за претплата 51-732. Продавна служба 51-671.

458.

Врз основа на членот 92 од Законот за прометот на стоки и услуги со странство („Службен лист на ФНРЈ“, бр. 27/62 и „Службен лист на СФРЈ“, бр. 14/65, 28/66 и 54/67), Сојузниот извршен совет донесува

## УРЕДБА ЗА УСЛОВИТЕ ЗА РАБОТЕЊЕТО НА ПРЕТСТАВНИШТВАТА НА СТРАНСКИ ФИРМИ ВО ЈУГОСЛАВИЈА

### Член 1

На странска фирма може во областа на стокониот промет да ѝ се одобри основање претставништва во Југославија:

1) ако трајно вложила сретства во југословенска стопанска организација заради остварување на заеднички деловни цели во согласност со југословенските прописи;

2) ако склучила договор за деловно-техничка соработка со југословенска производствена организација.

Како деловно-техничка соработка од ставот 1 точка 2 на овој член, се подразбира соработката од членот 53 став 2 од Законот за прометот на стоки и услуги со странство.

Претставништвото основано врз основа на одредбите од ставот 1 на овој член може да се занимава само со работи на производствено-финансиска односно деловно-техничка соработка заради кои е основано.

### Член 2

На странска фирма може во областа на вршењето на стопански услуги да ѝ се одобри основање претставништво во Југославија:

1) за следење на извршувањето на соодветните стручни дејствија во врска со работите на договорната контрола на квалитетот и квантитетот на стоките, што ги врши домашната стопанска организација регистрирана за работите на договорната контрола на квалитетот и квантитетот на стоките во меѓународниот промет, во рамките на договорот за деловно-техничката соработка склучен помеѓу таа домашна стопанска организација и странската фирма што го основа претставништвото;

2) за работи на контрола на квалитетот и класификација на бродови;

3) за агенциски работи во областа на речниот сообраќај.

### Член 3

Странска фирма во Југославија може да има само едно претставништво.

По исклучок од одредбата на ставот 1 од овој член, на странска фирма може да ѝ се одобри и основање ограноци на претставништвата на територијата на Југославија.

### Член 4

Странска фирма може да основе претставништво и огранок на претставништвото во Југославија само врз основа на одобрение што го дава Сојузниот секретаријат за надворешна трговија, во согласност

со Сојузниот секретаријат за стопанство, а по претходно прибавено мислење од Сојузната стопанска комора.

Одобрението може да се даде на неопределено време или на определено време.

Во одобрението можат да се определат и поблиските услови за работата на претставништвото на странската фирма (најголемиот број запослени лица, поблиско означување на работите на претставништвото и друго).

### Член 5

Странската фирма што ќе добие одобрение за основање претставништво во Југославија е должна да положи на име кауција износ од 600.000 динари во девизи што се од значење за одржувањето на ликвидноста во меѓународните плаќања, на девизната сметка кај Народната банка на Југославија.

Од полагање на износот од ставот 1 на овој член се ослободуваат странските фирми на речниот сообраќај (член 2 точка 3).

### Член 6

Претставништвото на странска фирма може да започне со работа дури по запишувањето во посебниот регистар што го води Сојузниот секретаријат за надворешна трговија.

Странската фирма е должна во рок од три месеци од денот на добивањето на одобрението да поднесе пријава за запишување во регистарот од ставот 1 на овој член.

Странската фирма е должна кон пријавата за запишување да приложи одобрение за основање претставништво, доказ за уплатата на кауцијата во смисла на членот 5 став 1 од оваа уредба, уверение од општинскиот орган дека обезбедила соодветни деловни простории, имањата на лицата овластени за потпишување на претставништвото и заверена изјава дека ја презема одговорноста за сите обврски што ќе настанат во врска со работата на претставништвото во Југославија.

Актот за регистрацијата, како и актот за бришење на регистрацијата, се објавува во „Службен лист на СФРЈ“, на трошок на странската фирма.

Ако странската фирма во рокот од ставот 2 на овој член не поднесе пријава за запишување во регистарот, престанува да важи издаденото одобрение.

Претставништвото на странската фирма е должно во рок од 15 дена од денот на извршената регистрација да му го пријави на општинскиот орган седиштето на своето работење во Југославија.

### Член 7

Персонал на претставништвото на странската фирма можат да бидат странски државјани што имаат одобрение за постојано населување или привремен престој во Југославија и југословенски државјани.

Физички лица не можат да застапуваат странска фирма во Југославија (член 86 од Законот за прометот на стоки и услуги со странство).

Од името на претставништвото на странска фирма можат во Југославија да вршат претходни и подготвителни дејствија за склучување работи или да склучуваат работи за странската фирма само овластени лица запослени во тоа претставништво.

**Член 8**

Најмалку половина од стручниот персонал запослен во претставништвото на странска фирма мораат да бидат југословенски државјани.

Претставништвото на странска фирма е должно да му го пријави на општинскиот орган секој запослен странски државјанин во рок од 15 дена од денот на неговото запослување.

**Член 9**

Работните односи, личните доходи и другите услови на работата на југословенските државјани запослени во претставништвото на странска фирма се уредуваат со колективен договор склучен помеѓу странската фирма и организацијата на синдикатот што ќе ја определи Централниот совет на Сојузот на синдикатите на Југославија.

Согласно со одредбите на колективниот договор од ставот 1 на овој член, странската фирма со секој работник-југословенски државјанин склучува индивидуален договор за работниот однос.

**Член 10**

Претставништвото на странска фирма е должно за запослените југословенски државјани да ги уплатува соодветните придонеси за социјално осигурување според југословенските прописи, а за странските државјани — согласно одредбите на конвенцијата за социјалното осигурување склучена со односната земја.

За странските државјани припадници на земја со која не е склучена конвенција за социјално осигурување, претставништвото на странска фирма ѝ го гарантира надоместокот на трошоците за користење здравствена заштита на странски државјанин на здравствената установа што ја давало заштитата.

**Член 11**

Претставништвото на странска фирма е должно за своето работење да води деловни книги според југословенските прописи.

**Член 12**

Претставништвото на странска фирма плаќа придонеси, даноци, царина и други давачки според југословенските прописи.

**Член 13**

Претставништвото на странска фирма може да врши само трансфер на побарувањата што ќе ги оствари во девизи. Овој трансфер се врши според југословенските девизни прописи.

**Член 14**

Сојузниот секретаријат за надворешна трговија ќе донесе решение за престанок на работата на претставништвото на странска фирма и ќе го избрише од својот посебен регистар, ако претставништвото престане да ги исполнува условите пропишани со оваа уредба или предвидени во одобрението за основање на претставништвото.

Сојузниот секретаријат за надворешна трговија може да донесе решение за престанок на работата на претставништвото на странска фирма и да го избрише од својот посебен регистар, ако нема економско оправдување за натамошната работа на претставништвото во Југославија или ако претставништвото не ги извршува обврските предвидени со други прописи.

Сојузниот секретаријат за надворешна трговија ќе донесе решение за престанок на работата на претставништвото на странска фирма и ќе го избрише од својот посебен регистар и на писмено барање на странската фирма.

Во решението од ст. 1 и 2 на овој член ќе се определи примерен рок за престанок на работата на претставништвото.

**Член 15**

Контрола на работата на претставништвото на странска фирма вршат инспекциските органи во рамките на својата надлежност.

**Член 16**

Со парична казна од 10.000 до 100.000 динари ќе се казни за стопански престап странска фирма:

1) ако во Југославија има повеќе од едно претставништво (член 3);

2) ако основе претставништво или огранок на претставништвото во Југославија без претходно одобрение (член 4);

3) ако нејзиното претставништво работи во Југославија а не е запишано во регистарот, или врши работење а за тоа не ги исполнува условите предвидени со оваа уредба (член 6 ст. 1 и 3, член 8 став 1 и член 9);

4) ако нејзиното претставништво во Југославија не води деловни книги според југословенските прописи (член 11).

**Член 17**

Со парична казна од 5.000 динари ќе се казни за прекршок странска фирма ако не постапи според одредбите на членот 6 став 6 или членот 8 став 2 на оваа уредба.

**Член 18**

Со парична казна од 10.000 динари ќе се казни за прекршок поединец што ќе постапи спротивно на одредбите од членот 7 ст. 2 и 3 од оваа уредба.

**Член 19**

Претставништвата на странски фирми на кои до денот на влегувањето во сила на оваа уредба не им престанало да важи одобрението за работа издадено според поранешните прописи, се должни во рок од три месеци од денот на влегувањето во сила на оваа уредба својата работа да ја сообразат со одредбите на оваа уредба.

Ако претставништвото на странска фирма не ја сообрази својата работа во рокот од ставот 1 на овој член, не може да го продолжи работењето во Југославија.

**Член 20**

На постапка по прекршоци од оваа уредба ќе се применуваат одредбите на членот 151 од Законот за прометот на стоки и услуги со странство.

**Член 21**

Оваа уредба влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Р. л. бр. 115  
11 септември 1968 година  
Белград

**Сојузен извршен совет**

Претседател,  
**Мика Шпиљак, с. р.**

459.

Врз основа на членот 20, во врска со членот 25 од Законот за девизното работење („Службен лист на СФРЈ“, бр. 29/66 и 54/67), Сојузниот извршен совет донесува

**О Д Л У К А**

**ЗА ОПРЕДЕЛУВАЊЕ НА ОДНОСИТЕ ПОМЕЃУ ПЛАЌАЊАТА ПО УВОЗОТ И ДЕВИЗНИОТ ПРИЛИВ ПО ИЗВОЗОТ ЗА 1968 ГОДИНА НА РАБОТНИТЕ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОИЗВОДИТЕЛИ НА КАДЕЛНО ВЛАКНО И ПРОИЗВОДИ ОД КАДЕЛНО ВЛАКНО**

1. На работните организации производители на каделно влакно и производи од каделно влакно им се определува за 1968 година односот помеѓу плаќањата на увозот на суровини и други репродукциони материјали, за чии увоз е пропишана глобалната девизна квота, и остварениот девизен прилив по извозот, така што на секои 100 динари девизен прилив остварен во девизи што се од значење за одр-

жување на ликвидноста на земјата во меѓународните плаќања припаѓа 80 динари за плаќање на увозот.

2. Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Р. п. бр. 116  
11 септември 1968 година  
Белград

**Сојузен извршен совет**

Претседател,  
Мика Шпиљак, с. р.

460.

Врз основа на членот 37 став 2 од Законот за прометот на стоки и услуги со странство („Службен лист на ФНРЈ“, бр. 27/62 и „Службен лист на СФРЈ“, бр. 14/65, 28/66 и 54/67), во врска со членот 20 од Законот за девизното работење („Службен лист на СФРЈ“, бр. 29/66 и 54/67) и точ. 1 и 4 од Одлуката за постапката за утврдување и распределба на стоковните контингенти односно девизните контингенти за увоз на стоки во 1968 година („Службен лист на СФРЈ“, бр. 40/67), Сојузниот извршен совет донесува

**ОДЛУКА**

**ЗА ОПРЕДЕЛУВАЊЕ НА ДЕВИЗНИОТ КОНТИНГЕНТ ЗА УВОЗ НА ВОЛНА ЗА 1968 ГОДИНА**

1. За увоз во 1968 година на волна крстосана непрана, финока до 30 микрони (шифра на Номенклатурата на СНТ: 262-10-20, тар. број на Царинската тарифа: 53.01/1) се определува девизниот контингент во вредност од 36,275.000 динари.

2. Волната од точката 1 на оваа одлука ќе се увезе од Нов Зеланд за сметка на Сојузната дирекција за резерви на индустриски производи, за потребите на резервите, а во рамките на посебната работа на извозот на железнички вагони.

Набавката и пресметувањето на плаќањето на волната увезена според оваа одлука се врши според светските цени и врз основа на важечките увозни инструменти.

3. Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Р. п. бр. 117  
11 септември 1968 година  
Белград

**Сојузен извршен совет**

Претседател,  
Мика Шпиљак, с. р.

461.

Врз основа на членот 6 од Законот за придонесот за определени инвестиции („Службен лист на СФРЈ“, бр. 30/68), во спогодба со сојузниот секретар за стопанство, сојузниот секретар за финансии пропитува

**П РА В И Л Н И К**

**ЗА НАЧИНОТ НА ПРЕСМЕТУВАЊЕ И ПЛАЌАЊЕ НА ПРИДОНЕСОТ ЗА ОПРЕДЕЛЕНИ ИНВЕСТИЦИИ**

**Член 1**

Пресметувањето на придонесот на инвестициони вложувања (во натамошниот текст: придонес на инвестиции) определени со Законот за придонесот на определени инвестиции („Службен лист на СФРЈ“, бр. 30/68) — (во натамошниот текст: Законот) го вршат корисниците на општествен имот по стопа од 40% од вкупната вредност на термоелектраните, индустриските или градските топлани и топланите за

загревање блокови на станбени згради, во кои за горење се користат течни горива.

**Член 2**

Како индустриска топлана — енергана се подразбира топлана како посебен објект што служи за загревање на простории и за производство на пара, односно за производство на електрична енергија.

Како градска топлана се подразбира топлана како посебен објект што служи за давање енергија за погон за претпријатија или и за загревање како станбени така и деловни и административни згради и простории на сите корисници на општествени средства и приватни лица.

**Член 3**

Како вкупна вредност на објектот на кој се плаќа придонес на инвестиции, се подразбира:

1) кај термоелектраните и индустриските и градските топлани — вкупната вредност на термоелектраната односно топланата, предвидена со инвестиционата програма, наголемена за сите пречекорувања, вишоци на работи и набавката и монтажата на постројките, уредите и опремата, утврдени и извршени до конечното пуштање на термоелектраната односно топланата во погон;

2) кај топлана за загревање блокови на станбени згради — вкупната вредност на таа топлана односно постројки, уреди и опрема, со вредноста на делот на станбената или деловната зграда каде што се вградени постројките, уредите и опремата, што се предвидени со инвестиционата програма а наголемени за сите пречекорувања, вишоци на работи и набавката и монтажата на постројките, уредите и опремата, утврдени и извршени до конечното пуштање на топланата во погон.

**Член 4**

Кога со реконструкција или адаптација постојниот објект се преориентира за горење од цврсто на течно гориво, придонесот на инвестиции се плаќа на неотпишаната книговодствена вредност на постојниот објект, наголемена со вкупната вредност на новонабавените постројки, уреди и опрема, утврдените пречекорувања и извршените вишоци на работи до конечното пуштање на објектот во погон.

Доколку постојниот објект од членот 2 на Законот се проширува, придонесот на инвестиции се плаќа на начинот од членот 3 на овој правилник, но само на проширениот дел на објектот.

**Член 5**

Пресметувањето и плаќањето на придонесот на инвестиции го врши инвеститорот при секоја исплата на сметките за извршениот дел на договорените работи на објектите од членот 2 на Законот, односно при секоја исплата на сметките за набавените постројки, уреди и опрема за тие објекти. Пресметка и плаќање на придонесот на инвестиции за објектите од членот 4 став 1 на овој правилник на неотпишаната книговодствена вредност се врши при првата исплата на извршениот дел на работите, односно при првата исплата на сметките за набавените постројки, уреди и опрема. Конечна пресметка и плаќање на ненамиренит дел на придонесот на инвестиции врши инвеститорот пред добивањето одобрение за употреба на инвестициониот објект според чл. 33 до 38 од Основниот закон за изградбата на инвестиционите објекти („Службен лист на СФРЈ“, бр. 20/67 и 30/68), без оглед дали сите обврски спрема изведувачите на работите и испорачувачите на постројките, уредите и опремата се намирени. Без потврда од инвеститорот, заверена од страна на Службата на општественото книговодство, дека е извршена конечна пресметка и плаќање на придонесот на инвестиции на вкупната вредност на објектот, постројките, уредите и опремата, органот што го дава одобрението за употреба на инвестициониот објект таквото одобрение нема да го издава.

## Член 6

Како почеток на градењето на инвестициониот објект од членот 2 на Законот се смета денот на започнувањето на работите што изведувачката организација, според членот 30 од Основниот закон за изградбата на инвестиционите објекти, му го пријавила на органот што го дал одобрението за градење на тој објект, односно денот на склучувањето на договорот со изведувачот на инвестиционите работи или со производителот на постројките, уредите и опремата до 30 јуни 1968 година.

## Член 7

Придонесот на инвестиции го плаќаат инвеститорите во корист на сметката број 789 — Други средства со посебна намена на општествено-политичките заедници, што се води кај централата на Службата на општественото книговодство во републиката на чија територија се гради објектот.

## Член 8

Овој правилник влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Бр. 2-1-6975/1  
11 септември 1968 година  
Белград

Сојузен секретар  
за финансии,  
**Јанко Смоле, с. р.**

## 462.

Врз основа на членот 24 став 7 од Основниот закон за придонесите и даноците на граѓаните („Службен лист на СФРЈ“, бр. 32/64, 52/66, 15/67 31/67 54/67 и 32/68), сојузниот секретар за финансии издава

## НАРЕДБА

**ЗА ДЕЈНОСТИТЕ ЗА КОИ РАЗРЕЗ И НАПЛАТА НА ПРИДОНЕСИТЕ И ДАНОЦИТЕ ВРШИ ОРГАНОТ НА ОПШТИНАТА НА ЧИЈА ТЕРИТОРИЈА ДАНОЧНИОТ ОБВРЗНИК ИМА ЖИВЕАЛИШТЕ**

1. Дејностите за кои разрез и наплата на придонесите и даноците врши органот на општината на чија територија даночниот обврзник има живеалиште се следните дејности:

- 1) превозничка,
- 2) видарска и фасадерска,
- 3) молерска и бојадиска,
- 4) инсталатерска за водовод, гасни постројки и канализација,
- 5) инсталатерска за централно греење и уреди за климатизација,
- 6) гипсерска и штукотерска,
- 7) дрводелска,
- 8) покривачка,
- 9) паркетарска,
- 10) печкарска (керамичарска за поставање печки и плочички),
- 11) изолатерска,
- 12) стаклорезачка,
- 13) асфалтерска,
- 14) ошарска,
- 15) производство на вар во полски печки,
- 16) изработка на тули и бибер-керамиди во полски печки,
- 17) вадење камен (каменоломска),
- 18) стружење и чистење паркет,
- 19) поставање камен и коцки (калдрмадиска)
- 20) лимарска,
- 21) електроинсталатерска,
- 22) грнчарска,
- 23) прецизномеханичарска за канцелариски машини,
- 24) терацерска,
- 25) каменорезачка,

- 26) изработка и полагање подови од вештачки смеси,
- 27) бунарска,
- 28) аранжерска,
- 29) инсталирање громобрани.

2. Оваа наредба влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Бр. 4-6991/1  
12 септември 1968 година  
Белград

Сојузен секретар  
за финансии,  
**Јанко Смоле, с. р.**

## 463.

Врз основа на членот 117 од Законот за воздушната пловидба („Службен лист на СФРЈ“, бр. 12/65), во согласност со сојузниот секретар за финансии, директорот на Сојузната управа за цивилна воздушна пловидба издава

## НАРЕДБА

**ЗА ИЗМЕНИ НА НАРЕДБАТА ЗА НАДОМЕСТОКОТ ЗА ВОДЕЊЕ ВОЗДУХОПЛОВИ ВО ВОЗДУШНИОТ ПРОСТОР НА ЈУГОСЛАВИЈА**

1. Во Наредбата за надоместокот за водење воздухоплови во воздушниот простор на Југославија („Службен лист на СФРЈ“, бр. 56/65, 34/66 и 2/68) во точката 2 ставот 4 се менува и гласи:

„При наплатата на надоместоците за услуги дадени на воздухоплови во меѓународната воздушна пловидба при прелетување на територијата на Југославија без слетување, а кога овие користат покус воздушен пат од влезно-излезниот коридор Олшево или Шент Иљ преку Загреб, Сараево и Куманово до влезно-излезниот коридор Гевгелија, или обратно, ќе се одобрува намалението од надоместокот од ст. 1 и 2 на оваа точка, зависно од бројот на прелетувањата во текот на еден месец на воздухопловите на односниот корисник, и тоа:

За број прелетувања	Намаление
од 16 до 20	5%
од 21 до 31	10%
од 32 до 45	15%
од 46 до 55	20%
над 55	25%“.

2. Во точката 4 ставот 2 се менува и гласи:

„При наплатата на надоместоците за услуги дадени на воздухоплови што ја прелетуваат територијата на Југославија без слетување користејќи покус воздушен пат од влезно-излезниот коридор Олшево или Шент Иљ преку Загреб, Сараево и Куманово до влезно-излезниот коридор Гевгелија, или обратно, а кои му припаѓаат на истиот преезувач чии воздухоплови во редовниот меѓународен сообраќај слетуваат на југословенски аеродроми, ќе им се одобрува намаление од надоместоците од точката 2 ст. 1 и 2 на оваа наредба, зависно од бројот на слетувањата во текот на еден месец, и тоа:

За број слетувања	Намаление
од 8 до 16	25%
од 17 до 24	30%
од 25 до 32	37%
над 32	45%“.

3. Оваа наредба влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Бр. 06-5106/2  
30 август 1968 година  
Белград

Директор  
на Сојузната управа  
за цивилна  
воздушна пловидба,  
**Батриќ Јовановиќ, с. р.**

464.

Врз основа на членот 29 став 3 од Законот за југословенските стандарди („Службен лист на СФРЈ“, бр. 16/60 и 30/62), директорот на Југословенскиот завод за стандардизација донесува

### РЕШЕНИЕ

#### ЗА ИЗМЕНА НА ЈУГОСЛОВЕНСКИОТ СТАНДАРД ЗА СКРЕТНИЧКА БРАВА СО ШИП

1. Во југословенскиот стандард Скретничка брава со шип, за нормален колосек: Клуч — JUS P. C8. 021, што е донесен со Решението за југословенските стандарди за сигнално-сигурносни постројки на шинскиот сообраќај („Службен лист на СФРЈ“, бр. 13/64), во точката 4.1 зборовите: „у „права““ се бришат.

Точката 4.2 се брише.

Досегашните точ. 4.3 и 4.4 стапуваат точ. 4.2 и 4.3.

2. Ова решение влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Бр. 4814/1

9 септември 1968 година

Белград

Директор  
на Југословенскиот завод  
за стандардизација,  
Славољуб Виторовиќ, с. р.

465.

### ИЗВЕШТАЈ

#### НА СОЈУЗНАТА ИЗБОРНА КОМИСИЈА ЗА РЕЗУЛТАТОТ НА ДОПОЛНИТЕЛНИТЕ ИЗБОРИ НА ПРАТЕНИК ЗА ОРГАНИЗАЦИОНО-ПОЛИТИЧКИОТ СОБОР НА СОЈУЗНАТА СКУПШТИНА ВО ИЗБОРНАТА ЕДИНИЦА 96 — ВРШАЦ

##### ДО СОЈУЗНАТА СКУПШТИНА

— Организационо-политички собор —

Белград

Сојузната изборна комисија ги прими изборните акти што се однесуваат на дополнителните избори одржани во Изборната единица 96 — Вршац, та во смисла на членот 103 став 3, во врска со членот 153 од Законот за изборот на сојузните пратеници („Службен лист на СФРЈ“, бр. 8/67), поднесува

### ИЗВЕШТАЈ

#### ЗА РЕЗУЛТАТОТ НА ДОПОЛНИТЕЛНИТЕ ИЗБОРИ НА ПРАТЕНИЦИ ЗА ОРГАНИЗАЦИОНО-ПОЛИТИЧКИОТ СОБОР НА СОЈУЗНАТА СКУПШТИНА ВО ИЗБОРНАТА ЕДИНИЦА 96 — ВРШАЦ

1. Дополнителните избори на пратеници за Организационо-политичкиот собор на Сојузната скупштина во Изборната единица 96 — Вршац, распишани со Одлуката за распишување дополнителни избори за Организационо-политичкиот собор на Сојузната скупштина („Службен лист на СФРЈ“, бр. 28/68), се одржани на 9 септември 1968 година.

2. Со спроведувањето на изборите, под надзор на Сојузната изборна комисија, раководеа Републичката изборна комисија за избор на сојузни пратеници на СР Србија и Општинската изборна комисија за избор на сојузни пратеници за Изборната единица 96 — Вршац.

3. Гласањето е вршено за кандидатите чии кандидатури ги потврди Општинската изборна комисија за избор на сојузни пратеници за изборната единица 96 — Вршац и кои се, во смисла на членот 85 од Законот за изборот на сојузните пратеници, благовремено објавени.

4. Резултатот на изборите во наведената изборна единица го утврди надлежната општинска изборна комисија на начинот пропишан во чл. 97, 98, 100, 101 и 102 од Законот за изборот на сојузните пратеници.

5. Сојузната изборна комисија ги прегледа изборните акти, што се однесуваат на дополнителните избори на пратеници за Организационо-политичкиот собор на Сојузната скупштина во Изборната единица 96 — Вршац, и не најде неправилности што би влијаеле врз резултатот на изборите.

6. Општинската изборна комисија за избор на сојузни пратеници за Изборната единица 96 — Вршац го утврди следниот резултат на дополнителните избори, и тоа:

#### Изборна единица 96 — Вршац

Во собранијата на општините **Бела Црква, Ковин, Пландиште и Вршац:**

вкупен број одборници — — — — — 320

гласаа за кандидатите:

1) Димитриевиќ Иван — — — — — 134

2) Марковиќ Крста — — — — — 106

За пратеник е прогласен Димитриевиќ Иван, од Ковин, кој меѓу кандидатите за пратеник на овој собор, доби најголем број гласови на членовите на сите општински собранија на подрачјето на изборната единица.

7. Во прилог на овој извештај се доставуваат изборните акти што се однесуваат на овие дополнителни избори.

Бр. 31

12 септември 1968 година

Белград

#### Сојузна изборна комисија

Секретар,  
Бошко Кеќман, с. р.

Претседател,  
Тихомир Јаниќ, с. р.

членови:

Барислав Личеновски, с. р., Слобода Селиќ, с. р.  
Трајко Трајковски, с. р.

По извршеното споредување со изворниот текст, утврдено е дека во текстот на Законот за дополнење на Законот за Фондот на федерацијата за кредитирање на стопанскиот развој на стопански недоволно развиените републики и краишта, објавен во „Службен лист на СФРЈ“, бр. 32/68, во изданието на македонски јазик, се поткраднала долу наведената грешка, та, врз основа на членот 250 став 3 од Деловникот на Сојузната скупштина, се дава

### ИСПРАВКА

#### НА ЗАКОНОТ ЗА ДОПОЛНЕНИЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ФОНДОТ НА ФЕДЕРАЦИЈАТА ЗА КРЕДИТИРАЊЕ НА СТОПАНСКИОТ РАЗВОЈ НА СТОПАНСКИ НЕДОВОЛНО РАЗВИЕНИТЕ РЕПУБЛИКИ И КРАИШТА

Во членот 1 во новиот член 40а став 2 втората реченица, наместо зборовите: „изнесува 8.200“ треба да стојат зборовите: „над 8.200“.

Од Генералниот секретаријат на Сојузната скупштина, Белград, 16 септември 1968 година.

По извршеното споредување со изворниот текст утврдено е дека во текстот на Листата за дополне- нија на Листата на царинските основици за пат- нички автомобили, камиони, моторцикли и мо- педи што југословенски и странски државјани ги увезу- ваат, внесуваат или примаат од странство, објавен во „Службен лист на СФРЈ“, бр. 31/68, се поткрад- нале долу наведените грешки, та се дава

## ИСПРАВКА

### НА ЛИСТАТА ЗА ДОПОЛНЕНИЈА НА ЛИСТАТА НА ЦАРИНСКИТЕ ОСНОВИЦИ ЗА ПАТНИЧКИ АВТОМОБИЛИ, КАМИОНИ, МОТОРЦИКЛИ И МО- ПЕДИ ШТО ЈУГОСЛОВЕНСКИ И СТРАНСКИ ДР- ЖАВЈАНИ ГИ УВЕЗУВААТ, ВНЕСУВААТ ИЛИ ПРИМААТ ОД СТРАНСТВО

#### 1. Во точката 1 оддел 1:

1) под 8 — марка »Daf« (Холандија), во ред. бр. 21, во колоната 6 наместо бројот: „11.495“ треба да стои бројот: „13.412“;

2) под 16 — марка »Lancia« (Италија), во ред. бр. 75, во колоната 2 по зборот: »Rally« треба да се додаде со погрешка изоставениот број: „1,3“;

3) под 19 — марка »Morris« (Велика Британија), во ред. бр. 146, во колоната 2 наместо зборовите: „4 врати“ треба да стојат зборовите „2 врати“;

4) под 21 — марка »Opel« (Сојузна Република Германија) во ред. бр. 229, во колоната 2 по зборо- вите: »Saavan L« треба да се додаде кратенката »SR«;

5) под 22 — марка »NSU« (Сојузна Република Германија), во ред. бр. 34, во колоната 2 наместо зборовите: »Prinz 100 C« треба да стојат зборовите: »Prinz 1000 C«;

6) под 23 — марка »Peugeot« (Франција):

— во ред. бр. 140, во колоната 4 наместо бро- јот: „50“ треба да стои бројот: „58“;

— во ред. бр. 142, во колоната 6 наместо бро- јот: „20.219“ треба да стои бројот: „17.408“;

— во ред. бр. 145, во колоната 2 наместо збо- рот: „Coore“ треба да стои зборот: „Vreak“;

— во ред. бр. 156, во колоната 2 наместо бро- јот: „(9031)“ треба да стои бројот: „(9041)“;

— во ред. бр. 157, во колоната 6 наместо бро- јот: „25.746“ треба да стои бројот: „21.854“;

— во ред. бр. 160, во колоната 2 наместо бро- јот: „(6617)“ треба да стои бројот: „(6615)“;

7) под 27 — марка »Rover« (Велика Британија):

— во ред. бр. 45, во колоната 3 наместо бро- јот: „1967“ треба да стои бројот: „1978“;

— во ред. бр. 61, во колоната 2 наместо збо- ровите: „4 врати“ треба да стојат зборовите: „5 врати“;

— во ред. бр. 64, во колоната 3 наместо бро- јот: „2225“ треба да стои бројот: „2286“, а во коло- ната 4 наместо бројот: „90“ треба да стои бројот: „62“;

8) под 30 — марка »Simca« (Франција):

— во ред. бр. 89, во колоната 4 наместо бро- јот: „62“ треба да стои бројот: „65“;

— во ред. бр. 90, во колоната 4 наместо бројот: „62“ треба да стои бројот: „65“;

9) под 35 — марка »Toyota« (Јапан), во првиот ред озгора зборовите зад две точки »Toyota« (Јапан) се бришат;

— во ред. бр. 3, во колоната 2 наместо озна- ката: „RT40L/S)“ треба да стои ознаката: „RT40L — K/S“;

10) под 40 — марка »Volkswagen« (Сојузна Ре- публика Германија);

— во ред. бр. 175, во колоната 4, наместо бро- јот: „50“ треба да стои бројот: „40“;

— во ред. бр. 181, во колоната 6 наместо бро- јот: „23.315“ треба да стои бројот: „20.971“;

— во ред. бр. 184, во колоната 4 наместо бро- јот: „54“ треба да стои бројот: „45“.

#### 2. Во точката 1 оддел 2:

— под 7 — марка »Napomag« (Сојузна Ре- публика Германија), во ред. бр. 59, во алинејата 4 — камионет со повишена каросерија, во колоната 6 во третиот ред озгора наместо бројот: „28.759“ тре- ба да стои бројот: „30.197“.

Од Сојузната управа за царини, Белград, 3 септември 1968 година.

## ОДЛИКУВАЊА

### ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ- ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат за примерна работа на развивањето полет за остварување на поставените задачи, како и за покажување на старешинските и војничките осо- бини што им служат за пример на другите

#### СО МЕДАЛЈА ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ

десетарите: Бодлај Јанеза Јанез, Димитријевиќ Влајка Мирослав, Лончариќ Јерка Младен, Максумиќ Ибре Мујо, Мартиновиќ Мате Ненад, Шобат Бошка Војин;

војниците: Ѓамиљи Брајма Идриз и Којичиќ Мила Миладин;

за особено истакнување во познавањето и врше- њето на војничките должности и за примерно вој- ничко држење

#### СО МЕДАЛЈА ЗА ВОЈНИЧКИ ДОБРОДЕТЕЛИ

десетарите: Баровиќ Пере Раде, Баста Дане Јанко, Буква Абида Авдо, Чехаја Едхема Ферид, Чокиќ Радослава Мита, Черамилац Светомира Миломир, Дрча Пантелије Тодор, Ѓукиќ Милана Јанко, Ере- миќ Нинка Марко, Филиповиќ Милана Панта, Ге- дременц Јоне Илија, Грѓан Мије Стјепан, Јовановац Ивана Марко, Каш Ивана Едвард, Кел Јаноша Ја- нош, Кесер Игњатије Стеван, Класичек Златка Алојз, Копоња Душана Милош, Ковачевиќ Јове Пер;

десетарите: Лакиќ Петра Слободан, Лимановски Биљала Сабит, Лугарец Јосипа Драгутин, Лукиќ Ми- лосава Радиша, Маровиќ Николе Ѓуро, Миленковиќ Николе Стево, Миљаниќ Паје Вељко, Миљковиќ Илије Митар, Мрђа Милана Мирко, Недовиќ Мили- сава Миљан, Павловиќ Радосава Бранко, Петовари Виктор Станислав, Полавдер Ловренца Карел, По- падиќ Драгољуба Ѓока, Поповиќ Мирка Милан, По- повиќ Миле Перо, Радовановиќ Миодрага Радош, Станојевиќ Светомира Мирослав, Шишиќ Тале Хашим, Шивец Иштвана Ерне, Трифунковиќ Власти- мира Слободан, Урлиќ Јураја Вјечеслав, Витез Дра- гутина Вјекослав, Вујков Данила Жарко, Вукомано- виќ Остоје Миленко;

разводниците: Балабан Миће Милан, Ѓосовиќ Де- ста Кадрија, Јакир Марина Иван, Лузар Јанеза Иван, Мршиќ Стјепана Недељко, Темај Лимана Дер- виш, Вуглец Бранка Маријан;

војниците: Ацето Станислава Јанез, Адамовиќ Ѓу- ре Ѓубиша, Аговиќ Латифа Исмет, Алексиќ Илије Стојан, Алексиќ Илије Светозар, Антониќ Милоша Марјан, Башина Раде Драгутин, Бајкановиќ Боре

Момир, Баки Тефика Ђамил, Бакота Кароља Бела, Барић Марка Иван, Бажант Ферде Мирко, Бећировић Мухамед Мухамед, Беџа Фериза Хабиб, Бекколи Јакуба Идриз, Беља Сејдије Рамадан, Бељан Анте Шимо, Берц Алојза Фрањо, Бериша Аслана Исмет, Бешић Мате Јакша, Биљић Сретена Илија, Биновски Митев Бино, Бјелица Видоја Јездимир, Блашкић Мирка Иво, Богичевић Јована Ђорђе, Борас Ивана Гојко, Божич Велимира Владимир, Божовић Петра Рајко, Брезник Макса Макс, Брезовац Томе Владо, Брезовић Ивана Иван, Бугарски Миливоја Славиша, Цигут Фрање Фрањо, Цветковић Стојадина Момчило, Цветковић Добривоја Новица, Чалић Светозара Лазар, Ченејац Ђоке Емил, Чиквар Јосип Мато, Чолић Марка Јозо, Чучиловић Душана Урош;

војници: Делалић Шућрије Хасан, Демировић Живка Шефкет, Демшар Антона Антон, Десиовијевић Драгослава Милорад, Добравец Андрије Андрија, Добросављевић Јована Живојин, Домислић Пере Мато, Домишевац Ранка Зоран, Дрљић Љубисава Божидар, Дупин Јанка Владо, Џемаљи Демира Ајрула, Џидо Ивана Петар, Ђикановић Живка Драгољуб, Ђорђевић Панте Мирко, Ђорђевић Грује Петар, Ђурић Николе Бошко, Ђурић Јове Тодор, Ђлчић Милана Раде, Ђлчић Реље Недељко, Фигеди Јожефа Винце, Филиповић Момира Видоје, Фуштић Рајка Радомир, Гајић Милоша Слободан, Гашић Љубе Драгомир, Гавриловић Ивана Слободан, Глишић Милојка Мирко, Голубовић Боривоја Синиша, Грбачић Ивана Иван, Грбић Шиме Владимир, Грдовић Петра Анте, Хајдаревић Смаје Рамо, Хаскић Јаше Мустафа, Хошић Хамзе Рамиз, Хусић Мухе Мухарем, Хускић Асима Хашић, Икотић Ибрахима Хасе;

војници: Илић Александра Јанко, Илић Живадина Првослав, Илић Милорада Радослав, Илчић Ненада Никола, Илјевски Петра Ангел, Исмаиловски Шефкета Васви, Ивановић Чедомира Спасоје, Ивковић Стојадина Новица, Јанковић Милинка Милан, Јанковић Обрада Момир, Јанковић Уроша Петар, Јанковић Станоје Војо, Јевремовић Богомира Синиша, Јовановић Милорада Бранислав, Јукић Николе Иво, Јусуповић Исмета Шаћир, Кадрија Ђемала Илијаз, Калмар Јаноша Јанош, Канарић Велимира Милан, Карагић Фехима Халид, Карталија Илије Милан, Касагић Мирка Миле, Келовић Петра Радомир, Керец Антона Антон, Кешо Сејде Нусрет, Кнапић Ивана Дарко, Кнез Ивана Иван, Кочић Милана Остоја, Кодић Божидара Љубиша, Костадинов Саве Димитар, Костић Радована Добривоје, Костић Зарије Слободан, Ковач Марка Радисав, Ковачевић Милорада Предраг, Кривдић Љубе Иван, Кулчар Штефана Јожеф, Купсјак Фрање Иван, Кутлеша Анте Павао, Кузмановић Новака Неђо;

војници: Лазич Саве Душан, Лебан Јожефа Марко, Лепановић Милорада Илија, Летић Беле Бела, Лиха Мехе Мустафа, Лојаница Радивоја Петар, Локи Кате Мишко, Лорбер Франца Јанез, Љокај Илијаза Ружди, Магловски Самуела Самуел, Милан Милоша Владимир, Максимовић Милоша Милан, Мандић Петра Петар, Марковић Милисав Добросав, Марковић Томе Марко, Марковић Боривоја Новица, Матеић Радомира, Драгослав, Матић Анте Анте, Матић Златомира Милан, Матијашић Андрије Мирослав, Маврај Бајрама Ариф, Медаровски Ђорђа Васил, Мичић Борисава Миленко, Мијаиловић Славака Владета, Милетић Љубинка Ратомир, Милић Драгослава Верољуб, Милинковић Грге Томислав, Милојевић Филипа Станко, Милосављевић Чедомира Јован, Милошевић Добросава Драги, Милошевић Грује Раде, Миоцић Симе Марко, Мирјакоски Николе Тоде, Мулахасић Хасана Осман, Мулаосмановић Абида Мухамед, Мурчун Јожефа Франц;

војници: Наумовски Лазев Живко, Несторовић Душана Владимир, Николић Витомира Милорад, Николић Светозара Ратко, Новалић Хасана Пашо, Парезановић Радула Милован, Павлинић Антона Никола, Павловић Јована Станко, Перановић Нике

Нико, Перић Доброслава Младен, Пешић Радомира Миомир, Петернећ Франца Штефан, Петковић Живка Марко, Петровић Јована Предраг, Пиасеволди Марија Рајко, Пилевић Илије Миленко, Пјевац Никола Јово, Плавшић Пауна Миломир, Поздерац Јожефа Владислав, Прелц Јожефа Јоже, Пријевић Божицара Митар, Прошић Душана Раде, Пургић Салка Хасан, Радојевић Алексе Драган, Радовановић Драгомира Владан, Рамадани Гафура Гарић, Ранисављевић Николе Никола, Рашовић Мирка Милан, Релић Раде Петар, Рођак Валента Павао, Роје Николе Андрија, Рубин Франца Марјан, Рудаковић Вучете Манојло, Рушани Берзета Берим;

војници: Садик Адема Ајваз, Сахити Салика Џафер, Саковић Василија Станмир, Савелић Николе Борислав, Савић Радивоја Милисав, Савић Владимир Станко, Селимановић Авдија Рамиз, Сибиновић Будимира Мирослав, Симовић Рајка Мирослав, Сирар Триве Чедо, Ситар Шимуна Звонимир, Сказа Јоже Франц, Сламић Ивана Јерко, Сокол Валента Звонко, Средноселец Ђуре Иван, Стамбул Фрање Борис, Статовац Балије Имер, Стефановић Дамјана Радосав, Стевовски Тане Крсте, Стојановић Живорада Радиша, Стојановић Влајка Слободан, Стојановски Николов Злате, Стојчевски Димков Савре, Свиларевић Ивана Зоран, Свицар Ивана Шимо, Суботић Срете Ђорђе, Сучић Цветана Марјан, Шабић Мује Мухамед, Шанић Живадина Слободан, Шеапи Беадина Сали, Шеперовић Ибре Мехмед, Шилц Франца Едвард, Шкрбељ Валентина Петар, Шленц Фридерика Албин, Шпановић Бранка Јово, Шурбевски Димитрија Гоцо;

војници: Тадић Пере Алекса, Тадић Момира Драган, Тахири Нуха Басри, Тахирукај Зенеља Јуро, Таири Шашивара Браим, Толимић Симеуна Момчило, Томев Стојева Благоје, Томић Младена Станојко, Топаловић Стојана Слободан, Топлек Томе Драгутин, Трбовић Јакуба Јосип, Тропшек Драга Иван, Трупковић Јурја Јурај, Трушковец Леона Августин, Убавић Павла Бошко, Валентић Хасе Шериф, Варга Јосипа Иван, Васаловић Јуре Петар, Василић Петра Рајко, Вашак Карла Стево, Вершић Ивана Звонко, Војновић Луке Миле, Врбанац Фрање Стјепан, Вртачић Алојза Јанез, Вујић Гојка Новак, Вукан Антона Штефан, Задрavec Фрање Јосип, Закоњшек Франца Алојз, Зеленић Андрије Бранко, Златановски Страхила Тодор, Зорјановић Казимира Стјепан, Жинко Ивана Иван, Живановић Петра Анте, Жижак Илије Станоје, Жугић Радомира Драги, Жутић Ибрахима Мустафа;

морнарите: Ђибо Мује Џафер, Говић Паве Јосо, Ковачић Крунислава Анђелко, Латинчић Блажа Јаков, Мирковић Зденка Владимир, Вуковић Милана Милорад.

Бр. 144

22 декември 1967 година

Белград

Претседател  
на Републиката,

Јосип Броз Тито, с. р.

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат за примерна работа на развивањето полет за остварување на поставените задачи, како и за покажување на старешинските и војничките особини што им служат за пример на другите

СО МЕДАЛЈА ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ

десетарите: Дојкић Вјекослава Виктор, Драгић Андрије Павле и Милић Душана Живојин;

војниците: Вареш Стипе Матија, Николић Миљивоја Мирослав, Вреск Валентина Иван, Зорц Франца Станислав, Зуковић Алије Томислав;

морнарот: Омеровић Ибрахима Хасан;

за особено истакнување во познавањето и вршењето на војничките должности и за примерно војничко држење

#### СО МЕДАЛЈА ЗА ВОЈНИЧКИ ДОБРОДЕТЕЛИ

десетарите: Алексић Радула Јован, Аврамов Симе Миљко, Баства Крсте Душан, Вашић Нусрета Омер, Белић Живадина Светомир, Бешлић Јусуфа Салих, Бјеланчија Резе Ивица, Богатић Илије Бранко, Чех Отон Гојимир, Ђосић Анте Мирко, Дабић Мирка Богољуб, Дамјановић Милана Рајко, Дрлић Владимира Владимир, Целатић Хасана Смаил, Ђукић Николе Стево, Горник Франца Франц, Халиловић Ибрахима Ремзија, Хасић Салиха Незир, Ивезић Ивана Младен, Јовић Добривоја Живота, Каплани Мехмеда Лиман, Коцбег Јожефа Ивац, Коросец Јоже Иван, Ковач Франца Виктор, Крог Алојза Стјепан, Кујунџић Мате Антон, Кушец Стјепана Јосип;

десетарите: Машин Паје Петар, Месарић Штефана Мирко, Михаљевић Антуна Франо, Миховиловић Бруна Иво, Мијалковић Рашка Новица, Милеуснић Стојана Чедомир, Неделковић Милорада Милоје, Ницић Томислава Петар, Партало Илије Мирко, Петек Франца Јосип, Петровић Миодрага Слободан, Радуловић Кирила Дојчило, Ракић Милорада Јово, Рендић Блажа Владо, Синобад Илије Бошко, Станкић Стевана Јован, Тарбук Јове Јоцо, Тепић Петра Душан, Вељковић Јована Љубивоје, Вучетић Радосава Радојица, Живковић Душана Боро, Живковић Милована Војкан;

разводниците: Баша Ивана Иван, Чаушевић Стјепана Ђуро, Дерјановић Стјепана Антон, Доленц Алојза Иван, Дрљић Мирка Милош, Дрљић Мирка Милутин, Форте Радослава Иван, Галић Богдана Јово, Глишић Илије Рајко, Гојка Јована Георге, Грум Јанеза Јанез, Хускић Мустафе Мухамед, Јансн Матије Иван, Јарх Јоже Јоже, Карановић Виде Милан, Книплић Јожефа Славко, Корен Гашпара Стјепан, Лукић Стјепана Недељко, Лукић Ивана Здравко, Мијодраговић Васкрсије Младен, Милосављевић Љубише Миодраг, Муминовић Михајла Милован, Опачић Мирка Душан, Перишић Роке Јаков, Перша Албина Албин, Предојевић Ђорѓа Стојан, Радовановић Војислава Мирослав, Рамакић Ибрахима Ахмет, Стевановић Радомира Томислав, Шкорић Јере Крижан, Томац Николе Станислав, Тушек Ивана Стјепан, Вердербер Франца Франц;

војниците: Аџић Милојка Миладиц, Амичи Касума Черкин, Анђић Симе Радивоје, Антонић Чедомира Душан, Арсовски Герасима Петрун, Аруџи Менсура Музафер, Бабић Јожефа Јожеф, Бачић Јере Петар, Бачовиќ Ивана Антон, Бардак Драгутина Богдан, Барос Саве Мирко, Бартољчић Антуна Здравко, Батинић Радована Слободан, Беровица Стеве Мићо, Бишкуповић Душана Борис, Бижић Стеве Мирко, Боцко Фране Томо, Брахими Хашима Брахим, Бучевац Јована Добрашин, Буркељца Францишка Станислав, Бушатлић Мехмеда Мујага, Црневчић Јована Јован, Чабрић Радосава Миленко, Џоралић Османа Хусеин, Денковић Бранка Михајло, Дибек Мехмеда Мехмед, Димовски Крста Блаже, Дојчиновић Милутина Јевто, Дринић Салиха Сеад, Дробац Марка Мирко, Дујмовић Марка Фране, Ђорђевић Војислава Слободан;

војниците: Ерцеговић Анте Шиме, Ерић Цвике Ристан, Ференац Јосипа Златко, Фочић Ивана Бранко, Гашпар Боже Илија, Грубачевић Милана Душан, Грујић Светомира Радисав, Губи Ференца Петар, Хаџиабдић Фадила Фаик, Хаџиосманагић Смаје Хасан, Хамер Фране Ивац, Хаскић Муслима Ибрахим, Хеџет Гастона Ивица, Хорват Карела Франц, Хорватин Стјепана Стјепан, Хусејиновић Осме Осман, Илић Петра Миле, Јаџимовски Стојадинов Борко, Јалшевац Мије Ивица, Јамник Јанеза Матевж, Јанковић Јаноса Јене, Јанковић Бранимира Зоран, Јанже Рудолфа Стјепан, Јерковић Милоша Младен, Јошовић Николе Михајло, Јовановић Живка Слободан, Јовановић Светозара Живорад, Југовић Василија Пантелија, Јахарт Хуберта Иван;

војниците: Кадрић Јована Слободан, Канчевић Ђорѓа Никола, Карабаџак Ридвана Мухарем, Катанић Светозара Селимир, Кесић Пантелије Ђуро, Клокочи Рамиза Назми, Коландер Михаела Јоже, Косовел Максимилијана Алојз, Костов Бориса Ђорђе, Коштрица Јанеза Франц, Ковачевић Лазара Митар, Ковачевић Рајка Слободан, Крехић Алије Асим, Крковић Радосава Блажо, Крушац Драгутина Антон, Кучић Алојза Валент, Кузмановић Данила Рајко, Лекпек Зелима Ахмедин, Лојанчић Радомира Миленко, Магдић Милана Иван, Мајданац Милана Раде, Малетић Обрада Остоја, Марић Ђорѓа Ђурађ, Маријанац Славка Чедо, Марковић Драгомира Драгорад, Марковић Гаје Јездимир, Мемеди Мемиша Саљајдин, Менчанин Јове Перо, Милановић Ивана Петар, Миленковић Стојадина Богдан, Миленковић Милослава Тодор, Миљуш Петра Јово, Митровић Слободана Вукола, Митровић Радмила Живојин, Мућоли Рамона Раџиф, Мурати Ајета Мурат, Мушић Петра Јоже;

војниците: Ненадић Живадина Миливоје, Новаковић Рајка Раде, Оберч Јожа Алојз, Омановић Мује Але, Пајовић Радована Драгослав, Павлица Богдана Гојко, Першић Шанте Антон, Перишић Лазара Витомир, Петковић Богдана Небојша, Петровић Вучка Живомир, Плазибат Мишсма Јуре, Подбрегар Карла Винко, Поје Антона Лудвиг, Пољак Мује Васиф, Поповски Крсте Гога, Премрл Јожега Бранко, Проле Богдана Стеван, Рачки Ремигија Винко, Радош Маријана Иван, Рагуш Николе Никола, Ранковић Владимира Радован, Рашидагић Исмета Ибрахим, Ратковић Милана Раде, Рехор Петра Мирослав, Рендулић Стеве Мирко, Ренгел Јосипа Јосип, Роган Стјепана Милан, Самац Томе Томо, Смеркол Франца Станислав, Соклер Фране Желко, Станковић Мијодрага Момчило, Стевановић Јована Стеван, Стевановић Максима Стојан, Стоиљковић Никодија Борз, Стојановски Стојана Богоја, Стојкај Ибиша Ибичи, Страиновић Војидара Костадин, Стрпник Звонка Далибор;

војниците: Шаџири Шефкета Шабани, Шахман Касима Мехмед, Шкрињар Мирка Мирко, Шкворић Фране Јосип, Шуркаловић Илије Милан, Штумбергер Михаела Цветко, Тадић Душана Милан, Тамник Бајрама Иљаз, Тихељ Штефана Јанез, Томановић Јевђа Радош, Томашевић Косте Борислав, Томашевић Саве Симо, Товарник Михаела Милан, Требињац Емина Хамид, Ушај Франца Бојан, Ушаљ Марка Срећко, Вајс Алојза Петар, Варда Реље Милан, Вавди Јожега Алојз, Видић Михаља Љубомир, Вујиновић Ђорѓа Петар, Вујовић Бошка Радослав, Занки Фране Петар, Зенковић Хасана Шериф, Жико Вејсила Авдо, Животић Љубомира Томислав, Жугец Андре Вјекослав;

морнарите: Фијавж Јозефа Едвард, Хајризи Хашима Хабиб, Новак Јосипа Иван, Султанић Халила Салко, Трешин Аугуста Мирко.

Бр. 145  
22 декември 1967 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.



**ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА  
ЈУГОСЛАВИЈА**

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЦРВЕНО ЗНАМЕ**

Хвој Јосиф, Милетиќ Добривоје, Мучалов Живо, Шоти Ференц, Тадиќ Живан.

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ  
ЗРАЦИ**

Цвејиќ Живан, Ђириќ Стеван, Габор Ђорђе, Крмпотиќ Јован, Крсмановиќ Милош, Мсдевица Воислав, Милидраговиќ Милорад, Рачиќ Никола, Станчиќ Воја, Виторовиќ Милета.

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ**

Анђелковиќ Будимир, Антоновиќ Драгутин, Апиќ Милош, Арниќки др Петар, Аврамовиќ Крста, Бајиќ Петар, Бакиќ Данило, Балуновиќ Иван, Бугарски Стеван, Булат Давор, Џанковиќ-Стефановиќ Ангелина, Ђопиќ Душан, Ђосиќ Богдан, Добановачки Велимир, Добоши Ђура, Донат Анун, Дражиќ Веселин, Дрндарски др Коста, Лучевиќ Василије, Ђенадиќ Драгиша, Ерчиќ-Чалиќ Зорка, Фелдеш др Олга, Француски др Иван, Годошев Вељко, Гречел Карло, Грингичевиќ др Станислав, Хегедиш Франца, Иваниќ Иван, Ивановиќ Милан, Јаковљевиќ Никола, Јеремиќ Петар, Јерковиќ Угљеша, Каранџац Бранислав, Карамански др Константин, Кавчиќ Јанко, Кескеновиќ-Драгутина Ана, Килибарда Стојан, Киш Бела, Корица Трива, Костадиновиќ Лазар, Котлариќ др Марко, Кркљуш Момчило, Крстиќ Живорад, Курбатвински Јерко, Курелиќ др Никола, Лескошек Јанко, Љаќковиќ Никола, Марчетиќ Никола, Мариќ Војислав, Матиќ Милутин, Матковиќ др Јожеф, Миланковиќ Тривун, Милко-Патаки Кора, Милковиќ Милиќ, Милошевиќ Драгољуб, Милошевиќ Владимир, Милутиновиќ др Груја, Митровиќ Божидар, Моровиќ Дејан, Недељковиќ др Владислав, Ненезиќ Милорад, Новаковиќ Војислав, Пантелиќ Стеван, Пејиќ Сава, Пејновиќ Љубица, Петриќ др Бранко, Петровиќ Драган, Појиќ Ђорђе, Полиќ Раденко, Поњиер Михајло, Поповиќ Бранко, Познаниновиќ Радивој, Продановиќ Милан, Прокиќ Станко, Пуцељ Иван, Рацков Миливој, Радојевиќ Љубиша, Радојковиќ Александар, Радотиќ Душан, Радујков Данило, Ристивојевиќ Никола, Рубежиќ инж. Момчило, Савиќ Глигорије, Савиќ Михајло, Селениќ Марко, Симиќ Светислав, Солонар-Поливка Јелена, Сремачки Станоје, Станисављевиќ Зоран, Станковиќ Здравко, Стојшиќ Сава, Субиќ Велимир, Суботин Ђорђе, Свилар Миле, Шена-Стражнски Милица, Томиќ Новак, Томовиќ Сима, Тубиќ Милојко, Урошевиќ Миодраг, Валовиќ Миодраг, Војновиќ Емил, Вучковиќ Стеван, Вујин Александар, Вукашиновиќ Драгољуб, Вукићевиќ Павле, Вукмановиќ Велимир, Жанетиќ Иво, Жикиќ Јован.

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА  
СВЕЗДА**

Бабиќ Данило, Бабиќ Драгица, Башиќ Лазар, Бела Стеван, Брандаш Јелена, Ђук Вида, Дамјанов Стеван, Дробњаковиќ Душан, Дворниќ Радивој, Ђендиќ Јован, Гостиќ Теодор, Гроздановиќ Предраг, Христиќ Тома, Ибрачиќ Стојанка, Ипач Јожеф, Јанковиќ Милица, Јегдиќ Дамјан, Јоциќ Милан, Јовановиќ Миломир, Јовановиќ Немања, Ковачевиќ

Миливој, Крњајац-Балог Гиза, Курјачки Живко, Лазаревиќ Сава, Лоци Вилмош, Мадарас Андраш, Мажар Стипа, Михајловиќ Тереза, Милисавец Смиљана, Милосављевиќ Живка, Недвидек др Борис, Немет Ђула, Обрадовиќ Ђорђе, Обрадовиќ Радмила, Ожеговиќ Јован, Палиќ-Репиќ Југовица, Периќ Миленко, Полачек Јанош, Радмановиќ Смиља, Родиќ Миле, Сечујац др Бранко, Селениќ Ранко, Стевановиќ-Бабин Радмила, Вадоч Лајош, Василевиќ Раја, Вељин Десанка, Враниќ Милан, Живановиќ Емилија, Живиќ Ђорђе, Живиќ-Ковачев Љубица, Живни Франца.

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ**

Ачански Јован, Агбаба Милан, Аранђеловиќ Добросав, Атанасијевиќ Иван, Атиќ Светозар, Аврамовиќ Момчило, Баји Јанко, Бакаловиќ др Милан, Бањац Мирјана, Бегенишиќ-Мољац Софија, Бељански Владимир, Берези Маџаш, Бертус Јован, Бисениќ Звездан, Бјелица Гојко, Бјондиќ Миле, Бобош Андрија, Богарошки Милан, Богдановиќ Димитрије, Бојаниќ Слободан, Бошковиќ Радован, Бозејац Божо, Божиќ Александар, Божиќ Дамјан, Бручи Олга, Брујиќ Милорад, Бубњевиќ Никола, Бугарија Кориолан, Бујандриќ Светозар, Булајиќ Ђорђе, Бурбах Филип, Бурсаќ Милан, Ђосиќ Александар, Ђосиќ Стеван, Ђосиќ Светислав, Ђурчин Миливоје, Четник Илија, Чипак инж. Јожеф, Чолаковиќ Никола, Дангубиќ Радомир, Давидовиќ Бранислав, Давидовиќ Миле, Девечерски Аврам, Девиќ Славко, Димче др Петар, Димитријевиќ Мирослав, Диниќ Миодраг, Додиќ Сава, Додиќ Славко, Домановиќ Радоје, Драгомировиќ Љубисав, Дујиќ Радисав, Дударин Рада, Ђерфи Јосип, Ђорђевиќ Радисав, Ђорђевиќ-Стефановиќ Велинка, Ђурђевиќ Драган, Фајфер Мила, Фењац Јован, Филиповиќ Славко, Фирстнер Јосип, Фришкан Ђорђе, Гајдобрански Станоје, Гегеш Нандор, Гојковиќ Константин, Грујиќ Боровоје, Грујиќ Душан, Грујиќ Милош, Гутеша Боровој, Хаџиќ Јусуф, Холовиќ Јожеф, Хорват Петер, Хрк Јан, Хрк Јано, Игњатовиќ Миладин, Илеш Деак, Исаковиќ Селимир, Иванчиќ Јосип, Ивановиќ Милоје, Ивковиќ Видоје, Јагеровиќ Светолик, Јаниќ Живота, Јанков Лазар, Јанковиќ Владимир, Јерант Петар, Јерков Милета, Јевриќ Славко, Јевтиќ Александар, Јосиќ Бранко, Јованов Велимир, Јовановиќ Божидар, Јовановиќ-Ђорђевиќ Даница, Јовановиќ Милија, Јовановиќ-Радоички Видосава, Јуриќ инж. Владимир, Калуђеровиќ Томо, Кандиќ Ранко, Канкараш-Пеце Јулишка, Кариќ-Страњаковиќ Надежда, Каса-Неатница Љубица, Кашлик Михаило, Катаниќ Бошко, Келемен Иштван, Кереси Франца, Кисели Јелисавета, Кнежевиќ Ђорђе, Кнежевиќ-Албрехт Магда, Кнежевиќ Стацко, Коју-Кораиван Николај, Коларски Сава, Кончар Момчило, Константиновиќ Александар, Костелиќ Силвестер, Ковач Антал, Ковачевиќ Јанко, Краварушиќ Стојан, Кротиќ Обрен, Крсановиќ Раде, Крушка Радомир, Кузмановиќ Стеван, Лајиќ Михајло, Лалиќ Глигорије, Лавирац Тодор, Лекиќ Лука, Ленђел Иштван, Лончарски Веселин, Лудошки Љубомир, Љубичиќ Радисав, Мачек Адолф, Мајданац Босилка, Малушев Милан, Мандиќ Дејан, Мандиќ-Јагровиќ Нада, Марчета Миле, Марковиќ Бранко, Марковиќ Михаило, Марковиќ Милутин, Мартинов Душан, Мартиновиќ Анка, Машиќ Душан, Матетковиќ-Наумовиќ Смиља, Матиќ Драгомир, Михајловиќ Милорад, Михајловиќ-Чекрцин Катица, Мишиќ Сава, Мијартовиќ Антоније, Миклош Михајло, Миленковиќ-Драгићевиќ Нада, Милићевиќ Драгутин, Милићевиќ Радослав, Милојковиќ Миомир, Милосављевиќ Љубинка, Милосављевиќ Милоје, Милосављевиќ-Станменковиќ Радмила, Милошевиќ-Љубинковиќ Дана, Милошевиќ Милоје, Миловановиќ Зарија, Милутинов Жива, Миљаниќ Никола, Младеновиќ Предраг, Молнар Јано, Муч-Вујаниќ Софија, Нађ Јожеф, Наумов Вудислав, Недељков Војислав, Недељковиќ-Петковиќ Душанка, Немет Стеван, Нешиќ Велибор, Николиќ Александар, Николиќ Сава, Николиќ Ванђел, Николиќ Вучко, Ниниќ-Цревар Маца, Нота

Ђура, Новаков Милорад, Новитовић Настас, Његовач Стојан, Обрадовић Јово, Обрадовић Никодин, Огризовић Душан, Олах инж. Јосип, Пајовић Јован, Панић Васиљка, Пантелић Миодраг, Пантелић Панта, Пауновић Крста, Павловић Велизар, Пејић Амалија, Пејовић Давид, Петронијевић Петропије, Петровић Зоран, Певац Анђелка, Пјешчић Рајко, Поповић-Терзић Вјера, Предојевић Драгољуб, Пушкаш Золтан, Раблов Љубомир, Рацић-Зеремски Радмила, Радичић Жика, Радојчић Божидар, Радојчин Радован, Радосављевић Александар, Радосављевић Елза, Радосављевић Загорка, Радошевић Милан, Радовановић Драган, Радовановић Иса, Рајчевић Александар, Рајков Сава, Ракић Сава, Ранков Брако, Ранковић Никола, Ренић Иван, Ријевац Јосип, Ристић Крста, Ристић Живорад, Рошин Зорко, Русов Стеван, Рувидић Војин, Сабо-Ходи Ержебет, Салаи Јелисавета, Сантовац Стеван, Саватовић-Кораћ Даница, Секулић Страјип, Селеш Иштван, Сигети Ференц, Скандарски Сава, Слеччев Рада, Смиљковић Миодраг, Совиљ Александар, Спасојевић Милутиц, Спасојевић Павле, Срђанов-Шушуреан Катица, Срђанов Радослав, Стајчић Живко, Стајић Душан, Станисављевић Анђелија, Станишић Емил, Станковић Душан, Станковић Милан, Станојевић Данило, Станојевић др Миленко, Станојевић-Црнобрић Милица, Стефановић Милорад, Стеријадис Зоран, Стјепановић Душан, Стојановић Драгутин, Стојановић Живојин, Стракушек Јан, Сунђ Ференц, Суша Тома, Свирчев Милан, Шајрер Јанош, Шашић Душан, Шендер Милан, Шенер Жерман, Шијачић Ђорђе, Шилић Драгомир, Шипош Петер, Шкробот Иван, Шамоши Франьо, Штулић Славко, Тадић Стеван, Танасић Радислав, Танковић Петар, Тасић Ратомир, Татарић инж. Глигорије, Темуновић Франьо, Терек Ержебет, Тесла Бранко, Тимар-Балог Ева, Томић Мирослав, Тошић Боривоје, Тот Јожеф, Тот Шандор, Травица Никола, Трифуновић Александар, Трпка Павле, Туцаков Јоза, Тупенарац Алекса, Удицки Лазар, Урбан Андрија, Урбанија Антон, Варга Иштван, Васиљевић Станоје, Величковић Радисав, Велкановић Чедомир, Вењарски Стеван, Видовић Радован, Влаовић Бошко, Вокјан Јосип, Вртипрашки Пера, Вучковић-Перуновић др Марица, Вујашковић Никола, Вујић Лазар, Зајц Иван, Зельковић Гојко, Златић Александар, Золотић Бранко, Зупко Михајло, Жарковић Шпиро, Живанов Даница, Живанов Лазар, Журж Милина;

за особени заслуги на полето на јавната дејност со која се придонесува за напредок на земјата

#### СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Ковач Андраш, Матијашевић Жарко, Влашкалић Александар.

#### СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО БРОНЗЕН ВЕНЕЦ

Адамовић Милан, Дукић Ђуро, Ђурић-Живковић Стојанка, Манзаловић Михајло, Раѓаковић Миле, Тепавац Милан, Живковић Љубомир;

за заслуги на делото ширење на братството и единството меѓу нашите народи

#### СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Ђелогрлић Благоје, Божић Обрен, Ѓосић Дане, Харангозо Вилим, Кемец-Шовљански Јованка, Ковачић-Ступар Славка, Прица Милош, Релић Живко, Шилић-Рекецки Ержебет;

за примерно залагање и постигнати успеси во работата

#### СО МЕДАЛЈА ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД

Барбулов Никола, Берберски Властимир, Ђурић-Кесић Видосава, Мазалица-Трифунковић Ђурићка, Поволни Јано, Шерфезе Паја, Тешин Јоцо, Васић Милојко.

#### СО МЕДАЛЈА НА ТРУДОТ

Андрејевић Људмила, Антонијевић Славко, Антонијевић Бошко, Азлен Милан, Барић Сава, Богдановић Миодраг, Борисављевић Миодраг, Божић Бранко, Бундовски Трајан, Џинги Јован, Џејић Драга, Тапин Душан, Ѓесаровић Миленко, Даниловић Живота, Давидовић Миљко, Деретић Митар, Дивеки Петер, Доромбеш Јожеф, Дрезгић Драгољуб, Ѓапјаш Јанош, Ѓувиљски-Јанковић Дара, Ѓорђевић Мирослав, Ѓуришић Ѓорђе, Ѓуровић Вукоман, Екмеџић Живко, Ердеји Никола, Филиповић Драгољуб, Галац Бела, Гече-Мако Јулијана, Гранић Жарко, Грујић-Кубена Реза, Херцег Никола, Илсин Боривој, Јандриш Симо, Јеленковић Душан, Јеринић Тихомир, Јоџић Векослав, Јокановић Никола, Јованов Гаја, Јовановић Ѓорђе, Јовановић Јован, Јовановић Миодраг, Јовановић Стеван, Калаба Марија, Кључковски Ренко, Којић Жива, Коковић Иван, Ковић Петар, Кркић Драго, Кулман Јосиф, Купершанин Радован, Лабат Мартин, Ласло Јанош, Лавриња Анка, Лазаревић Бранислав, Лазић Пантелија, Мајсторовић Живота, Марчић Радован, Марић Јелисавета, Марић Лена, Маринковић Душан, Мариновић Антоније, Марјановић-Катић Марица, Марковић Томислав, Мартинов Сава, Матић Драгољуб, Мијатов Владислав, Милетић-Вулета Мира, Милосављевић Милун, Милошевић-Ритхен Жермина, Миловац Чеда, Милуновић Лука, Мокуш Стеван, Молнар Јанош;

Нађ Иштван, Нађ Јанош, Никчевић Радомир, Нинковић Десанка, Новаковић Милорад, Новаковић Никола, Олас Јанош, Ољачић Остоја, Пантелић-Битевић инж. Олга, Пањак Миле, Павловић Драган, Пешић Розмирка, Поповић Десанка, Поповић Желимир, Правдић Наталија, Прокић Богдан, Пунтик Влада, Рацковић Небојша, Радека Илија, Радојичић Стапимир, Рајевић Видан, Рајковић Стеван, Раићић Војимир, Росић Мио, Рудолф Никола, Ружа Андраш, Симић Васиљка, Симић-Илић Надежда, Сремчевић Драгољуб, Станкић Славиша, Станковић Миливоје, Станковић-Петровић Милка, Станковић Владимир, Станојевић Владан, Станојковић Милан, Стефановић Живојин, Степановић Јован, Стошић Тихомир, Стошић Вlado, Шавија Дане, Шнел Ирена, Шозбергер Павле, Шпања Витомир, Шуневарић Веселин, Шушањ Милован, Тарајић Петар, Теофановић Боривоје, Тодић Владимир, Топић-Дурковић Иванка, Тошић Гојко, Уршевић Вера, Ускоковић Родољуб, Вајда Михајло, Велимиров Милорад, Винце Шандор, Војимировић Јован, Вучковић Христивоје, Живковић Драгослав, Живковић Милорад, Живковић Сретен, Живковић Велимир.

Бр. 148  
8 ноември 1967 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

**ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА  
ЈУГОСЛАВИЈА**

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат за особени заслуги на делото ширење на братството и единството помеѓу нашите народи

**СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО ЗЛАТЕН  
ВЕНЕЦ**

Аугустинчиќ Антун.

**СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБРЕН  
ВЕНЕЦ**

Буљевиќ-Радужковиќ Дара, Ѓериќ Никола, Хабрка Алојз, Јованиќ Љубан, Кајгана Милева, Ловренчевиќ-Јаковов Анкица, Макар-Шолаја Мица, Матиќ-Лушичиќ Руџа, Огњановиќ-Срдиќ Милева, Петровиќ Ѓуро, Поповиќ Јелена, Сењан-Дробац Милка, Шиљац Драгутин, Штефановиќ Драган, Видаковиќ-Лалиќ Ивка, Видаковиќ Никола, Зечиќ Петар;

за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЦРВЕНО ЗНАМЕ**

Лукатела Јосип, Ружичка Камило.

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ  
ЗРАЦИ**

Андроиќ др инж. Милан, Лебан-Фрањо прим. др Стана, Малушев-Мартош Барбара, Малушев Светозар, Нонвенллер прим. др Тулио.

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ**

Берце Сергеј, Бреговиќ Јосип, Буданко инж. Блаженко, Цериќ Виктор, Цветковиќ Рури, Чавиќ Душан, Дамјановиќ Перо, Делфин Војтјех, Милбратовиќ Душан, Митиќ Душан, Никола Ена, Перкушиќ Недељко, Плеше Иван, Шкрњуг Љубо, Штандекер Лојзе, Штефан Антон, Тадиќ Теја, Тићац Маријан, Товерниќ Габро, Ружичка Wally-Бухвалт, Векариќ инж. Никола, Видец Мирко.

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА  
СВЕЗДА**

Бајим Иван, Банда Лазо, Барешкиќ Иван Делчиќ Маца, Беуциќ Антон, Берберовиќ Радивој Богза Ѓуро, Бранковиќ Лазар, Ѓелиќ Невенка, Ѓеран Душан, Чавиќ-Зорец Зденка, Цогеља Анте, Чретни Јосип, Чучковиќ Живко, Дакиќ Славко, Дедиќ Јосип, Деспот Стево, Франчиќ Иван, Фучкар-Видаковиќ Реза, Глумац Анка, Глумац-Петричиќ Десанка, Година Ливио, Голиќ Јово, Грдениќ Предраг, Гулин Анте, Гулин Ниќо, Хладиќ-Меѓиморец Аница, Клаузер Матија, Кошки Грга, Кошки Томо, Курбалија Лазо, Липпинг Леонид, Логувиќ Иво, Мајетиќ-Штајдужар Марија, Маршаниќ Ѓуро, Мујица Миле,

Петрановиќ Иван, Плеше Маријан, Поје-Белиниќ др Рената, Попладиќ Рајна, Поповиќ Јованка, Рамушњак Станко, Регварт Драго, Шебрек Елза, Шимуниќ Миле, Шперанда Невен, Штимац Максо, Трута Јерко, Узелац Петар, Видош Катица, Вински-Чулиновиќ Невенка, Врчек Винко, Вујновиќ-Кочиќ Анкица.

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ**

Банфиќ Едуард, Баничек Славко, Баста Ѓуро, Беднаш Ѓука, Белшчак Алојз, Биљинков Никола, Борош Лајош, Божичевиќ Иван, Бреговиќ Драгутин, Бутковиќ Владимир, Цериќ Џевад, Црнек-Кос Ева, Црнојевиќ Милан, Чакара Бранко, Чаклец-Гргиќ Невенка, Дангубиќ Драган, Дуран Лука, Ердег инж. Бранко, Фишкуш Вјекослав, Фолк Коврад, Фураќ Јосип, Гауш Берислав, Гечек Аугуст, Глумац Милан, Хоффман Звонимир, Хорџиќ Иван, Илиќ Милан, Ивковиќ др Томо, Јурјевиќ Мирко, Калауз Јаков, Калауз Нико, Калауз Томе, Камбиќ Јанко, Канајет Петар, Каралиќ Ибро, Котарлиќ-Тасличиќ Адела, Ковачевиќ Иван, Ковачиќ-Космељ Алојзија, Ковачиќ Јосип, Ковиќ Мате, Крчач др Андрија, Крпан Драго, Куленовиќ Мухарем, Кузмински Јосип, Лалиќ-Лончаревиќ Марица, Липовац Иван, Лукман Антун, Маричиќ-Комленац Јелена, Маричиќ Паво, Марковиќ Бошко, Марошевиќ Антун, Матошиќ Бранко, Милошевиќ-Јелиќ Љубица, Мириловиќ Бранко, Мулалиќ Салих, Нађ Фрањо, Нишевиќ Илија, Новачиќ Владимир, Палиниќ Јосип, Павелиќ Милан, Павлишиќ Стјепан, Петрас Јосип, Пиљкориќ др Матеј, Пизент Рудолф, Плевниќ Звонко, Полиќ др Владимир, Прагер Андрија, Празиќ Петар, Предојевиќ-Куниќ Драгица, Пресечки Мијо, Рачки Фрањо, Рачки Иван, Рајаковиќ Раде, Рајман Иван, Рећеповиќ Ибро, Рељановиќ Антун, Рељановиќ Иван, Рингел-Беќ Аница, Ром Мијо, Сачиќ др Јосип, Сегин Зденко, Сеидл Херман, Север Андрија, Север Иван, Север Јосип, Симиќ Никола, Симсиќ Мирко, Срнец Иван, Шанталаб Славко, Шперец Марија, Шимошиќ Шимо, Шокиќ Милан, Штимец Срјепан, Толди Ференц, Топиќ Недељко, Траживук Никола, Тројко Јосип, Трута Звонко, Турајлиќ Милан, Узелац Родољуб, Варџиќ Стево, Врчек-Пахиќ Јелица, Вујаниќ Раде, Зајц Мирко, Зариќ Илија, Жиниќ Никола;

за особени заслуги на полето на јавната дејност со која се придонесува за општиот напредок на земјата

**СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО СРЕБРЕН  
ВЕНЕЦ**

Петровиќ Петар;

за примерно залагање и постигнати успеси во работата

**СО МЕДАЛЈА ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД**

Буниќ Јурај, Цветковиќ Реза, Дебеуц Анђела, Дуган Мире Јелисава, Фицнар-Јаковљевиќ Нада, Гаљер-Ерак Јосипа, Хрг Стјепан, Хузјак Томо, Крстиќ Матија, Ленац Миливој, Матковиќ-Шук Катица, Новосел-Маркешкиќ Ана, Орле-Жагар Зорица, Петрановиќ Никола, Пиљкориќ-Мосес Елвира, Понделак Гјуро, Рибариќ-Колиќ Јана, Рогина Андро, Счочиќ Андрија, Тадиќ Војо, Вујаклија Евица, Жерјав-Бреговиќ Марија.

## СО МЕДАЛЈА НА ТРУДОТ

Аранђеловиќ Драгомир, Белцар Стјепан, Белшчак Иван II, Вилић Иван, Витуњац-Медаковиќ Радмила, Бобалић Винко, Брачко Мато, Бреговиќ Аугуст, Бунић Марија, Бузев Јосип, Цар Андрија, Царек Иван, Челант Јакоб, Ђурас Стјепан, Ђурић Душан, Ерновиќ Јосип, Ершетиќ Андрија, Глујиќ Пашиќо, Глинер Фрањо, Ханжек Мирко, Хранић Фрањо, Хутен Стјепан, Имшировиќ Мурат, Ивкиќ Маријан, Јеличиќ Маријан, Јушиќ инж. Бруно, Какша Јосип, Клас Фрањо, Кос Јакоб, Краљ Фрањо, Крамаровиќ Мијо, Краш Драгутин, Краш Фрањо, Краш Иван, Крижан Јосип, Лабор Јосо, Лалић Петар, Лујиќ Душан, Лукавечки Јурај, Маричиќ Никола, Маухар Иван, Микић Антун, Милановиќ Иван, Николић Славица, Ороз Иван, Пармаћ-Винцетиќ Луција, Пастуовиќ Крсто, Павичиќ Јуре, Пехарда Антун, Пехарда Вјекослав, Пеић-Томан Маринка, Пекас Марко, Перчиќ Луцијан, Петришко Андрија, Пижета Рудолф, Плеше Драгутин, Плеше Матија, Полшак-Марић Цецилија, Претковиќ Људевит, Путарек Јосип, Радановиќ Милан, Рајшиќ Раде, Раомић Бего, Ројц Фрањо, Рок Стјепан, Славица Марије, Солина Винко, Станко Драгутин, Старчевиќ Ненад, Стрепачки Иван, Шарко Мато, Шифтар Божидар, Шимек Иган, Шимунец Славко, Шкарица Мирко, Шлегл Марија, Шојат Милица, Шупут-Накарада Анђа, Тепшиќ Владимир, Томашиќ Андрија, Троха Фрањо, Тушек Стево, Вестиќ Јосип, Видец Фрањо, Водопивец Владимир, Врдољак др Жарко, Зеќ Милан, Зинаја Стеван, Жупаниќ Петар.

Бр. 149  
8 ноември 1967 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
**Јосип Броз Тито, с. р.**

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат за особени заслуги на заштита и спасувањето на животите, општествениот и личен имот со што ѝ е сторен значаен придонес на социјалистичката заедница

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА  
СВЕЗДА

Доброволно ватрогасно друштво, Котор;  
за заслуги на заштита и спасувањето на животите, општествениот и личен имот со што ѝ е сторен значаен придонес на социјалистичката заедница

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА  
СВЕЗДА

Ватрогасно индустријско доброволно друштво „Вартекс“, Вараждин;  
Доброволно ватрогасно друштво, Бишкупец;  
Простоволно гасилско друштво, Менгош;

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Индустријско гасилско друштво „Индуплати“, Јарна.

СО МЕДАЛЈА ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД  
Доброволно ватрогасно друштво „Вис“, Вараждин.

Бр. 153  
9 ноември 1967 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
**Јосип Броз Тито, с. р.**

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат за посебни заслуги и постигнати успеси во развивањето корисна содржина на работата со децата, во негувањето на солидарноста, другарството и пионерската самоуправа, како и за придонесот кои ширењето братството и единството меѓу децата на нашите народи

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО ЗЛАТЕН  
ВЕНЕЦ

Сојузот на пионерите на Југославија.

Бр. 154  
10 ноември 1967 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
**Јосип Броз Тито, с. р.**

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат по повод дваесетпетгодишнината на излегувањето на весникот, а за особени заслуги и придонес во ширењето на напредните идеи, мобилизаторска улога во текот на Народноослободителната борба, како и во повената обнова и изградба на земјата, уцврстувањето и развивањето на работничкото самоуправавање, и социјалистичките општествени односи и придонес во ширењето братство и единство меѓу нашите народи

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО ЗЛАТЕН  
ВЕНЕЦ

„Дневник“, орган на Социјалистичкиот сојуз на работниот народ на Југославија за Војводина;

за заслуги на делото ширење братството меѓу нашите народи и на создавање и развивање на политичкото и моралното единство на народите

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБРЕН  
ВЕНЕЦ

„Нлас Ijudu“, орган на Социјалистичкиот сојуз на работниот народ на Југославија за Војводина — за Словацки,

весникот „Dolgozok“ орган на Покраинскиот совет на ССЈ за Војводина.

Бр. 155  
10 ноември 1967 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
**Јосип Броз Тито, с. р.**

**ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА**

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат за особени заслуги и постигнати успеси во издигањето на културата и просветата и за придонес на социјалистичкото воспитување на младите генерации

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА  
СВЕЗДА**

Хрватски гласбени завод, Загреб;

Радничко културно-умјетничко друштво „Слобода“, Вараждин;

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ  
ЗРАЦИ**

Народно свеучилиште града Загреб, Загреб;

Аматерско позориште „Vladimir Hurban — Vajansky“, Бачки Петровац;

Друштво „Градска музика“, Котор;

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА  
СВЕЗДА**

Пихални оркестар ДПД „Свободе“, Љутомер;

за заслуги и постигнати успеси на културно дејствување во духот на ширењето и развивањето на братството и единството меѓу нашите народи

**СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБРЕН  
ВЕНЕЦ**

Хрватско обртничко радничко друштво „Голуб“, Бјеловар;

Глазба Трст, Риека;

за значајни успеси постигнати во ширењето и развивањето на техничката култура.

**СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ**

Радио-клубот „Загреб“, Загреб.

Бр. 156

10 ноември 1967 година  
Белград

Претседател на Републиката,  
**Јосип Броз Тито, с. р.**

**ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА**

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликува по повод седумдесетгодишнината на животот и долгогодишната револуционерна работа, а за истакнати заслуги на развивањето и зајакнувањето на свеста на нашите граѓани во борбата за изградба на социјализмот, за слободата и независноста на нашата земја и за заслуги на полето на за-

цврстувањето на мирољубивата соработка и пријателските односи помеѓу Социјалистичка Федеративна Република Југославија и другите земји

**СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО  
ЛЕНТА**

Лескошек Франц.

Бр. 166

4 декември 1967 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
**Јосип Броз Тито, с. р.**

**ПРЕТСЕДАТЕЛОТ  
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА**

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува да се одликуваат за постигнати успеси во работата во Здружението на резервните офицери и подофицери

**СО МЕДАЛЈА ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ**

резервните капетани I класа: Белоица Никодина Михаило и Лабович Милоша Јован;

резервните капетани: Абрам Алојза Алојз, Арсенијевиќ Милије Милољуб, Бабиќ Милана Богдан, Бабиќ Лазе Ђоко, Башиќ Имшира Мурат, Благојевиќ Живка Чедомир, Божеглав Франца Август, Цветковски Ивана Александар, Чампа Лудвика Јанез, Ђокиќ Михајла Душан, Герасимовски Кире Петруш, Илиќ Владимира Милан, Илинчиќ Данке Михајло, Јовановиќ Јанка Ђура, Јовановиќ Јована Љубомир, Келава Марка Анто, Косиќ Јордана Србољуб, Комад Илије Миленко, Косовац Милоша Милутин, Ковачевиќ Саве Крсто, Лазаревиќ Животе Миливоје, Марковиќ Ранка Божидар, Милановиќ Трифка Славко, Милошевиќ Борисава Андрија, Мухамедовиќ Фехима Мерсед, Николиќ Марка Љубомир, Павловиќ Борђа Градимир, Поробиќ Авде Исхак, Предраговиќ Боже Владимир, Радинковиќ Ивана Перо, Рапаиќ Васе Мирко, Рељиќ Александра Милан, Рогановиќ Јована Живко, Сарачевиќ Ибрахима Ибрахим, Сариќ Ибрахима Алија, Синђе-лиќ Жарка Мирко, Смиљковиќ Станка Милош, Сувајац Благоје Радован, Шешељ Милана Владимир, Шпириќ Данила Никола, Штефанчиќ Јосипа Антон, Вучковиќ Благомира Миломир, Вујовиќ Марка Гајо, Зарков Крума Лазар, Зоговиќ Радисава Симо;

резервните поручници: Адамовиќ Војислава Дамјан, Алексов Александра Владо, Аришек Ладислава Јанез, Бабиќ Владимира Милорад, Баралиќ Милана Момчило, Бајрами Емина Черим, Барбарош Јосипа Божидар, Бец Јожета Марјан, Бекиќ Николе Милош, Берковиќ Александра Ладислав, Битенц Ивана Душан, Благојевиќ Радосава Душан, Богавац Луке Томислав, Бојовиќ Радосава Душан, Брадакиќ Рама Хусо, Бранков Николе Светолик, Бребриќ Павла Алберт, Брковиќ Душана Предраг, Булатовиќ Антонија Благоје, Булатовиќ Војина Божидар, Цериќ Совдаге Сакиб, Црниќ Душана Миле, Цветковиќ Станимири Драгољуб, Ђупиќ Светислава Драган, Давидовиќ Саве Митар, Димевски Димитра Миливој, Дир Јана Јан, Дрновшек Хинка др Хенрик, Ђајиќ Душана Стеван, Ђуриќ Велимира Стојан, Ђуричиќ Луке Војислав, Ђурковиќ Милосава Борисав, Ђуровиќ Милосава Петко;

резервните поручници: Фориз Јожефа Стеван, Фурлан Адолфа Владимир, Гаровић Тодора Сибил, Глишић Јеврема Радослав, Грандошек Алојза Јоже, Грубелчић Анте Здравко, Гушић Драгољуба Милadini, Гузеј Јустине Алојз, Мутић Мустафе Ирфан, Илић Тодора Видоје, Јанковић Јосифа Милоје, Јанкович Карла Иван, Јелић Дике Никола, Јерemiћ Љубомира Вукашин, Јованчић Тодора Василије, Јовичић Вукашина Никола, Јурхар Ерицета Владимир, Кајжер Томе Антон, Каровић Арифа Анофица, Кнежевић Стевана Милош, Когој Марије Јулијан, Корен Ђуре Владимир, Костић Василија Бранко, Костић Ђорђа Миленко, Костић Јована Милорад, Козми Винка Антонио, Кујовић Димитрија Светозар, Курилић Алексе Марко, Лагуџини Наума Радован, Левчићанин Миодрага Слободан, Максимовић Љубомира Драгиша, Максимовић Бошка Максим, Максимовић Радивоја Предраг, Маловић Мила Никола, Маринковић Фране Анте, Маринковић Петра Љубомир, Марковић Живка Благоје, Марковић Милана Момчило, Марковић Нешка Никола, Мифтари Рифата Џемаљ, Микелић Вукашина Милош, Милићевић Јована Драгиша, Милићевић Николе Голуб, Милијановић Средоја Момчило, Милојевић Ђуре Љубо, Мирковић Илије Вукашин, Недовић Крсте Милић, Новаковић Саве Радован;

резервните поручници: Обрадовић Димитрија Радуле, Обровић Марка Ристо, Оташевић Јоша Светозар, Павловић Боривоја Александар, Петрић Ивана Драгутин, Поповић Милана Миленко, Поповић Мирослава Славко, Потиск Рудолфа Руперт, Принчић Евгена Евген, Прислан Јожефа Јоже, Радомировић Живорада Радомир, Радуловић Властимира Андрија, Рамић Беџира Хамид, Рњак Јована Обрад, Рувидић Драгутина Милан, Симићевић Радоја Рајко, Симоновић Секуле Војислав, Симиновић Живка Рајко, Станић Алексе Лазар, Старовић Марка Миодраг, Стефановић Илије Голуб, Стефановић Драгољуба Михајло, Стојановић Мирка Коста, Стоилковић Добросав Миливоје, Стоилковић Младена Стојан, Стојић Дане Мирко, Суботић Радована Радојко, Шобота Лазара Милаш, Шопић Тасе Дионисије, Шандов Марјана Иван, Тодоровић Ђуре Љубомир, Топуз Петра Миле, Тошић Светислава Мирослав, Рибич Антона Ладислав, Тричковић Владимира Недељко, Трифуновић Милана Данило, Трпески Трка Петар, Тумбески Талета Петар, Туркаљ Маријана Звонимир, Тушек Аугуста Блаж, Умићевић Илије Миленко, Влаховић Миленка Бошко, Врпчић Омера Бећо, Вујић Михајла Стојан, Вујић Ђура Томислав, Вуковић Милана Живота, Задничар Франца Франц;

резервните потпоручници: Алфелди Јосипа Јосип, Андријевић Јордана Славолуб, Андрић Алојза Франц, Антић Анђелка Чедомир, Аранђеловић Војислава Сима, Арнауталић Зајма Џевдет, Бабић Јовице Борислав, Бабовић Вукајла Вукашин, Ван Јуре Иван, Влашић Мате Винко, Боберић Ивана Александар, Броз Фране Јосип, Будишин Грујице Бранислав, Џимеша Михаила Радован, Цветковић Животе Милан, Чанчаревић Живорада Радосав, Чевња Александра Срећко, Чонка Михајла Михал, Чворовић Саве Милосав, Дамашић Раша Шукрија, Делић Хусеина Асим, Десница Раде Борислав, Деспотовски Симона Васил, Диклић Мила Јован, Дољак Јакоба Душан, Дракулић Милорада Илија, Древошчек Јанеза Јанез, Ђурђевић Миливоја Бранислав, Ђурић Џејлана Благоје, Фогароши Милотца Иштван, Гашић Петра Милош, Гавриловић Александра Светислав, Главор Ивана Миљенко, Горник Богомила Александар, Грегориј Јанеза Јанез, Грмадник Франца Франц, Грујеску Ђорђа Ђорђе, Грујић Михаил Ђорђевић-Вато, Хаџовић Хакије Екрем, Херенда Абдулаха Заим;

резервните потпоручници: Јамшек Богомира Роберт, Јанићијевић Тихомира Јевто, Јенко Франца Валентин, Јеретин Рудолфа Рудолф, Јоксимовић Љубомира Илија, Јурић Илије Владо, Јушчак Исидора Растко, Калужа Лудвика Здравко, Качев Трајка Јосиф, Карловић Јулије Иван, Кеџман Драгољуба Витомир, Киртић Мите Стеван, Костадиновић Сретена Живота, Коутник Алојза Рудолф, Ковачевић Мића Милош, Ковачевић Стевана Слободан, Ковачевић Марка Тихомир, Козак Јозе Владо, Кукурековић Војина Зоран, Лазић Живе Радица, Локнер Николе Јосип, Лолић Новака Владимир, Лозница Мехе Сафет, Луковић Богдана Василије, Лукша Адама Божидар, Љекић Вехбије Шућери, Малли Фридрика Штефан, Малишевић Мехмеда Хрустем, Малица Цвете Велимир, Манојловић Стеве Бранислав, Маријић Ивана Стипо, Мехић Ибрахима Изудин, Михајловић Михајла Предраг, Микуловица Абдуле Алија, Милинковић Милана Урош, Милковић Луке Иван, Миловановић Вукашина Димитрије, Мискин Мирка Јово, Митровић Алексе Милорад, Митровић Велимира Миодраг;

резервните потпоручници: Мујачић Арифа Шериф, Мустафић Мујаже Сејфудин, Муџавић Богољуба Јовица, Наков Александра Љубомир, Новаковић Николе Раденко, Ортакоски Ивана Вељко, Фајазетовић Мехе Бајро, Паликућа Пере Ђорђе, Папичи Миливоја Гвоздан, Пањковић Милана Драган, Пашич Велије Мустафа, Павлов Андонов Јордан, Павловић Јована Живојин, Пеци Мурсеља Ђемал, Петровић Лазара Владимир, Поповић Душана Растислав, Поспиш Јанка Милан, Пожеш Алојза Бекослав, Прљевић Рајка Драгутин, Ристевски Митре Јоше, Ристовски Димка Иван, Руждија Енвера Џевад, Салапура Марка Мићо, Савић Михаила Владимир, Секулић Милинка др Владимир, Станић Душана Анђелко, Станковић Божидара Миодраг, Станојевић Љубомира Драгољуб, Станојевић Спасоја Симо, Стевановић Љубомира Миодраг, Стевановић Стеве Петар, Стојић Митре Вукомир, Стрика Јована Милорад;

резервните потпоручници: Сушак Илије Војислав, Шакић Боже Александар, Шашић Дмитра Божа, Шлосар Франца Мирко, Шошо Салка Мустафа, Шпањић Ивана Анте, Шуваков Милета Тихомир, Швинир Мије Маријан, Темелковски Вангела Владо, Темуновић Петра Славко, Томић Лазара Драгомир, Туровић Живојина Добросав, Веселиновић Славимира Никола, Видојевић Лазара Павле, Вимиране Франц, Врањеш Алексе Боривој, Вукадиновић Борјимира Драган, Вуканић Милије Вучко, Вукобраговић Милана Дане, Здравковић Станка Милан, Златић Малента Мирко, Зубчевић Хусеина Мухамед, Зуровац Ђорђа Момчило, Живојиновић Милана Драгољуб, Цвијовић Рада Душан;

резервните постари водници I класа: Глухајић Боже Стево, Никчевић Зарије Миљивоје-Мујо, Продан Јосипа Стјепан, Стевановић Светозара Војислав, Станивукковић Панте Љубоје, Станковић Тихомира Бранимир, Вукосављевић Давида Храцислав;

резервните постари водници: Алексјевић Вукашина Урош, Андрески Лазаров Ристо, Атанацковић Мирка Миливоје, Аврамовић Живка Момчило, Барта Рудолфа Људевит, Бедић Јосипа Павле, Брачиловић Василије Стево, Брагина Јожета Ерицет, Чобовић Милована Митар, Демић Марјана Михајло, Гаћина Тодора Душан, Галић Вида Мило, Хоџић Мушана Смајо, Ицовски Ивана Трифун, Ивковић Ђорђа Будимир, Јанчаревић Мехе Ибро, Јовановић Цветка Радомир, Кекић Николе Павле, Кривачевић Милана Саво, Кркић Војислава Драгиша, Крсмановић Станка Миливоје, Лучић Илије Јаков, Лукин Шиме Јанко, Матковић Ристе Ђорђе, Миклавић Станоја Петар, Милаковић Станоја Петар, Милићев Владимир Љубомир, Милетковић Радослав, Миливојевић Светислава Радослав, Мрђан Ивана Антон;

резервните постари водници: Павловић Анта Бранко, Павловић Илије Петар, Пешл Франца Винко, Петровић Радована Душан, Погорелц Јожета Јоже, Полак Роберта Владимир, Попит Франца Драго, Поповић Семе Ђуро, Поповић Светомира Живојин, Радојкић Радојка Душан, Радовић Василија Христивоје, Регварт Стјепана Стјепан, Смолковић Мира Јосиф, Стојановић Станка Стојче, Шерић Мате Иван, Терзић Милутина Добривоје, Тодоровић Живка Вукашин, Тришић Лазе Перо, Трујић Живка Драгутин, Вукић Глигорија Радојко;

резервните водници I класа: Антонијевић Лазара Бошко, Бјелобрк Милована Ђуро, Брчић Мира Либеро, Ганић Рустема Ибрахим, Хебибовић Ахмета Јусуф, Ивковић Милана Божићар, Јаковљевић Андрије Станимир, Јазвин Ибре Адем, Јелић Радоја Миљко, Јовановић Јове Милош, Калчина Ивана Југослав, Кандић Јове Саво, Крашовец Франца Франц, Лабан Вукмана Светислав, Лазаревић Петра Михајло, Лазић Уроша Анђелко, Манојловић Аћима Манојло, Марчец Антона Антон, Матић Иве Анто, Милашиновић Константина Бранко, Миловановић Ранђела Миодраг, Митевски Гига Иван, Младеновић Косте Александар, Мом Алојза Јоже, Новалић Мухарема Хусеин, Петричевић Сергија Александар, Плазд Франца Виктор, Плешић Ленка Мате, Поповић Богосава Предраг, Пророк Ристе Бошко, Риманић Шиме Мате, Савић Јосипа Владо, Сеизовић Драгића Жарко, Степовић Животе Радисав, Стјепановић Милоша Душан, Стргачић Михе Борис, Шаркановић Мирка Стево, Шворинић Анте Иван, Тодоровић Радована Ђуро, Тушар Јанеза Богомир, Вујадиновић Максима Свето, Вукашиновић Михајла Љубомир, Задел Ивана Иван, Живковић Ђоке Славко;

резервните водници: Адеми Саладемира Беџет, Ахмовић Селима Хамдо, Ајдиновић Хасана Хусо, Алебић Јакова Анте, Алексић Ђорђа Стеван, Амети Ислама Нуриман, Андрић Драгомира Драгољуб, Анђелковић Драгића Вулета, Антић Ђорђа Србољуб, Антончић Антона Петер, Арсовски Манаса Сотир, Арифичеркина Хељмија, Арифичеџа Шабан, Бабић Фабијана Јосип, Бабић Алексе Свето, Бајрамовић Бећира Мехо, Балтић Чедомира Александар, Баришић Мирка Јозо, Васарић Јове Петар, Башотај Зефе Пашко, Бећировић Раме Хилмо, Берник Антона Иван, Бјелић Николе Душан, Блажевић Стјепана Милан, Бобић Ђуре Иво, Богавац Панта Радосав, Божић Петра Влатко, Божовић Божићара Миодраг, Братић Максима Новица, Братушек Јакоба Франц, Брчвак Најла Суљо, Брандић Иве Фрањо, Брусин Живе Маринко, Буљубашић Мате Ивица;

резервните водници: Церовић Тодора Младен, Црначало Салке Феџим, Црњак Пере Томо, Цвелбар Франца Франц, Цветићанин Раде Никола, Цветковић Александра Стеван, Чабрић Мехмеда Смајо, Чабрило Ђуре Ристо, Чандер Томажа Леополд, Частвен Павла Павел, Ђирић Новице Родољуб, Ђирић Крсте Живко, Ђирковић Михаила Душан, Чивша Милана Перо, Човић Авде Асим, Ђук Илије Михо, Ђук Ђуре Милош, Дадић Петра Петар, Даничић Добросава Остоја, Дедвукај Зефа Марко, Делић Живана Драгољуб, Димовски Петра Панде, Димитров Пере Сретен, Дивац Марка Зоран, Дивовић Хусана Ђамил, Димитрашиновић Проке Андрија, Добрашиновић Чедомира Негослав, Долер Ервина Станко, Донај Јакоба Франц, Драгојевић Велимира Бранко, Драмлић Михаила Мијат, Дрикић Милије Воја, Дробњак Нинка Бошко, Дробњакковић Радише Војко, Држић Франца Хинко, Дуновић Дана Гојко, Ђукић Пане Пајо, Ђумић Лазара Владо, Ђурђић Радована Михајло, Ђурица Милана Гојко;

резервните водници: Ђурић Бранка Миливоје, Ђурић Марка Милорад, Џафери Изаира Кемал, Џелативић Јове Манојло, Ерцег Ђорђа Стево, Евђе-

нић Танасија Новак, Фазлић Ханефије Даут, Фежете Иштвана Иштван, Ференчак Алојза Алојз, Гајић Стевана Милан, Галовски Веле Методија, Гаши Османа Алија, Гаши Исена Ибуш, Гашић Михаила Радољуб, Гаврић Гавре Петар, Георгиевски Спасе Иван, Гератовић Витомира Радивоје, Гладић Живка Светозар, Глигић Миле Ђорђе, Глушац Алексе Јаков, Горјанц Јожета Јоже, Грабар Франца Франц, Грбић Гојка Драган, Грбље Абдураман Абдулваит, Грчић Рада Момир, Грчић Шимуна Мате, Грмек Емила Ромац, Гршић Лазара Срећко, Гушевић Аља Азбо, Хасанагић Мустафе Исмет, Хитрећ Илије Милан, Хоמוља Лајоша Золтан, Хрњица Мује Исмет, Хукара Бајра Салко, Илић Милоша Миленко, Илић Радисава Станоје, Исаковић Драгољуба Душан, Исић Мехе Ибрахим, Истогу Муслија Бећир, Истрефи Мурсеља Мухарем, Ивичевић Марјана Петар;

резервните водници: Ивковић Душана Савко, Ивљанин Милована Томислав, Јанковић Ненада Маринко, Јанковић Ђорђа Стеван, Јавгустин Августина Илија, Јаворник Франца Франц, Јестић Милутина Милан, Језић Јерка Перо, Јоксимовић Гвоздена Миливоје, Јовановић Стојадина Александар, Јовановић Милутина Драгослав, Јовановић Живка Душан, Јовановић Милана Радомир, Јовановски Мите Глигор, Јовић Јефте Илија, Јурић Марка Фрањо, Кабаш Алија Јануз, Каблар Ђуре Дане, Кадри Кадрије Абдурахман, Каловљевић Милана Стеван, Каровски Ђошећ Богдан, Кларин Рока Јосип, Клеп Ивана Јоже, Клепај Франца Франц, Клепо Шабана Ибро, Кљајић Рада Светозар, Кнежевић Милана Драгомир, Кнежевић Милана Милутин, Колаковић Саве Живота, Копача Боже Петар, Корићанац Велимира Милан, Костић Јове Спасоје, Костовски Блаже Петко, Козоле Мартина Јоже, Краусовић Александра Верољуб, Кризељ Стјепана Иван, Криел Матије Франц, Крстић Славка Драгољуб, Кржановић Јована Драгољуб;

резервните водници: Кубуровић Милуна Сретен, Кустудија Бошка Гојко, Лацковић Стојадина Кузман, Лакић Милана Илија, Лападатовић Марина Илија, Лазаревић Милутина Добривоје, Лазаревић Драгутина Милосав, Лазић Бошка Часлав, Лазовић Аврама Захарије, Лебан Антона Миро, Лекић Маринка Живорад, Лезић Живојина Тоша, Ликар Јулијане Цветко, Липовшек Франца Франц, Ловић Ристе Радован, Лучић Трифка Миленко, Љамовски Петра Здраве, Маџура Недељка Милан, Максимовић Димитрије Мићо, Максимовић Петра Станиша, Максимовић Богољуба Зоран, Маленовић Недељка Живадин, Малишић Милована Мирко, Малкочевић Мехе Аљо, Мамулаџија Ибре Мујо, Мандић Душана Богосав, Маравић Миладина Мане, Марић Манојла Миливоје, Марић Светислава Симо, Марина Мустафе Мехмет, Марковић Маринка Перо, Мартиновић Ратка Драгомир, Матић Видоја Илија, Матић Роке Томо, Матић Јакова Туна, Матковић Стјепана Паво, Матовић Спасоја Обрад, Матовић Милоша Здравко, Меровци Зумбера Алија, Месарош Имре Петер;

резервните водници: Мицковски Јована Киро, Михаћ Павла Петар, Михаило Стојана Асен, Михаиловић Светозара Младен, Михајловски Косте Никола, Мијатовић Радована Момчило, Милановић Гавра Мирко, Миленковић Ђорђа Драгољуб, Милић Милана Неђо, Милићевић Миланка Милан, Милиташевић Ђурђа Цвијо, Миливојевић Светислава Љубомир, Милошев Данка Стеван, Милошевић Милоша Живан, Миљак Николе Томислав, Миљевић Спасе Ристо, Мишић Марка Велимир, Митровић Боривоја Негован, Млинаревић Мате Рудо, Моцоња Симеуна Мирослав, Мочевић Душана Јово, Морић Блажа Миле, Мосер Јанка Јанко, Мрасорај Таира Ука, Мушиновић Османа Авдо, Настић Жив-

ка Петар, Недељковиќ Станимира Момчило, Николић Бранка Лука, Николић Љубомира Милош, Николић Јанка Тома, Новак Ивана Ђуро, Нухбеговић Хамде Мујо, Обрадовић Ђурђа Драгослав, Окљобија Душана Никола, Орожен Франца Рафаел, Остојић Божа Милорад, Остојић Луке Недељко, Пајић Митра Деливоје, Пајић Марка Марко, Паидуревић Млађена Божићдар;

резервните водници: Панковић Лазара Војислав, Пантелић Радована Миленко, Паљевић Тодора Данило, Пашић Јована Владо, Паирица Бошка Раде, Пашић Боже Славомир, Пауновић Луке Милорад, Пауновић Чедомира Светомир, Пазин Марка Бошко, Перишић Симе Драгослав, Петковић Тодора Живан, Петричевић Саве Васо, Петровић Милована Божићдар, Петровић Петра Добросав, Петровић Милана Драгољуб, Петровић Јована Миладин, Петровић Драгољуба Милан, Петровић Косте Миливоје, Петровић Марка Светозар, Петровић Милана Велимир, Петровски Георга Павле, Пишчевић Бранка Момир, Пљештина Ивана Мате, Пљештишевић Стевана Љубомир, Побор Ника Војо, Полапец Жоже Мирко, Попић Веле Бела, Поповић Михајила Александар, Поповић Бранка Божићдар, Поповић Милована Бранислав, Поповић Душана Стеван, Поповић Милоша Владимир, Пожар Андреја Андреј, Предојевић Витомира Радоња, Пудгар Ивана Иван, Пунгул Јована Филип, Пуребер Михаела Карел, Пург Ивана Антон, Радановић Франца Алојз, Радић Шпире Чедо;

резервните водници: Радић Тихомира Тихомир, Радосављевић Живка Миле, Радовић Петра Гојко, Радловић Ђорђија Милош, Ракочевић Борише Божићдар, Рамић Ивана Фране, Раговић Суље Хамзо, Решић Ибре Авдо, Рељић Бранка Божићдар, Рељић Николе Милан, Ремовић Павла Крсто, Ристановић Гојка Миладин, Ристић Властимира Младен, Ристић Милоша Раде, Ристивојевић Животе Милета, Ристоски Здравка Ристо, Рончевић Лазара Милош, Сајић Милорада Стојадин, Салман Јусуфа Шериф, Самарџија Остоје Бранко, Савић Милуна Илија, Савић Славка Милан, Савић Ђорђа Петар, Саздановски Пале Стојан, Славич Антона Јанко, Сمودиш Винченца Франц, Соко Михе Никола, Спахија Ајдара Зелез, Спасић Трифуна Десимир, Спасовски Андре Стојан, Спирковски Атанаса Методије, Стан Јона Петар, Станимиров Светозар Ђорђе, Станковић Маринка Милорад, Станојевић Јосифа Миодраг, Стевановић Ристе Бошко, Стевић Михајила Љубомир, Стојановић Тана Брашко, Стојановић Рајка Цветко, Стојић Миливоја Радомир;

резервните водници: Стојичић Радивоја Чедомир Стојановић Велимира Новица, Стојковић Градимира Слободан, Стојковски Михајла Алекса, Сува-Антон Антон, Сушић Марјана Бранко, Шац Матије Станко, Шараба Ристе Благоје, Шарац Михајла Дејан, Шемсић Мехмеда Мехо, Шимичев Јосе Вице, Шкварић Боже Бранко, Шкринар Јакоба Фердинанд, Шуматић Васе Бранко, Шутовић Мила Милан, Такач Стевана Стеван, Тановић Алије Азиз, Тасевски Димов Бранко, Тењер Јулије Жарко, Терзић Вукашина Томо, Тодић Добросава Душан, Тодоровић Пауна Бориша, Тојчић Мате Бранко, Томовић Блага Вукосав, Томовски Петра Санде, Тончић Младена Петар, Топаловић Миленка Ђиро, Топаловић Димитрије, Топић Мила Мирко, Топлица Зејмула Ремзи, Тоскић Маше Асан, Тринич Марка Митар, Тунузли Сулејмана Неџмедин;

резервните водници: Урошевић Миладина Михаило, Усај Антона Винко, Узелац Вује Вељко, Вајгнерл Франц Антон, Вангеловски Николе Благоје, Ванић Драгољуба Љубомир, Варешковић Анте Перо, Васић Милана Ненад, Васић Сташка Стеван, Васиљевић Војислава Тимотије, Велич Јусе Бајро, Весели Руфата Беадин, Веселиновић Јове Милош, Видаковић Василија Павле, Виолић Влаха Перо,

Влатковић Ивана Анте, Војиновић Алексе Бране, Воркапа Стеве Милан, Врдољак Јосипа Стипе, Вујинић Пере Мирко, Вујковић Животе Живанко, Вукашиновић Б. Радић, Вукићевић Јове Неђо, Вуковић Миладина Михајло, Вукша Боже Мијат, Вунарић Јосипа Славко, Заграђанин Луке Милорад, Здовц Ивана Антон, Зељковић Стјепана Ивица, Жарковић Митра Миленко, Живановић Станимира Раденко, Живковић Славка Радослав, Жрајић Ристе Жарко;

резервниот воен службеник VI класа: Мирковић Мирка Душан;

резервните воени службеници IX класа: Горѓивески Сарафима Горѓие, Цигурски Лазара Емил, Ранчић Костадина Јован, Војиновић Стевана Милорад.

Бр. 186  
22 декември 1967 година  
Белград

Претседател  
на Републиката,  
Јосип Броз Тито, с. р.

## СОДРЖИНА:

	Страна
458. Уредба за условите за работењето на претставништвата на странски фирми во Југославија — — — — —	809
459. Одлука за определување на односите помеѓу плаќањата по увозот и девизниот прилив по извозот за 1968 година на работните организации производители на каделно влакно — — — — —	810
460. Одлука за определување на девизниот контингент за увоз на волна за 1968 година — — — — —	811
461. Правилник за начинот на пресметување и плаќање на придонесот за определени инвестиции — — — — —	811
462. Наредба за дејностите за кои разрез и наплата на придонесите и даноците врши органот на општината на чија територија даночниот обврзник има живеалиште — — — — —	812
463. Наредба за измени на Наредбата за надоместокот за водење воздухоплови во воздушниот простор на Југославија — — — — —	812
464. Решение за измена на југословенскиот стандард за скретничка брава со шип — — — — —	813
465. Извештај на Сојузната изборна комисија за резултатот на дополнителните избори на пратеник за Организационо-политичкиот собор на Сојузната скупштина во Изборната единица 96 — Вршац — — — — —	813
Исправка на Законот за дополнителни на Законот за Фондот на федерацијата за кредитирање на стопанскиот развој на стопански недоволно развиените републики и краишта — — — — —	813
Исправка на листата за дополнеиња на листата на царинските основици за патнички автомобили, камиони, моторцикли и могади што југословенски и странски државјани ги увезуваат, внесуваат или примаат од странство — — — — —	814